



தனிப் பிரதி ரூ. 10/-
ஆண்டுச் சந்தா ரூ. 100/-
ஆயுள் சந்தா ரூ. 1000/-

அன்பு பகிர்வு இயக்கம்

மலர் : 10 இதழ் : 11 செப்டம்பர் 2014

செய்திமலர்



நெல்கூர் கிராம ஆயைம்,
குஜராத்



காளாகேத் கிராம ஆயைம்,
மத்தியப்பிரதேசம்



தான்புரி கிராம ஆயைம்,
இராஜஸ்தான்

ஊழியப்பாதையில்
தேவ கிருபையினால்



வது ஆண்டில்

சிறப்பு மலர்

உங்கள் சகோதரனை உருகி...

கிறிஸ்துவுக்குள் மிகவும் அன்பானவர்களே!

இயேசு கிறிஸ்துவின் இனிய நாமத்தில் உங்கள் அனைவருக்கும் எங்கள் அன்பின் வாழ்த்துக்கள். தேவ கிருபையாலும் உங்கள் யாவரின் ஜெபங்களினாலும், தியாகமான ஆதரவுகளினாலும் பீல் ஆதிவாசி மக்கள் மத்தியில் 23 வருட ஊழியங்களை நிறைவேற்ற தேவன் கிருபை தந்தார். தேவ கிருபையால் 01.07.2014 முதல் 24 ஆம் வருடத்தில் அடியெடுத்து வைத்து உள்ளோம்.

இம்மட்டும் வழி நடத்தி, பராமரித்து, பாதுகாத்து "இயேசுவே ஆண்டவர்" என்று பீல் மக்கள் தேவனை அறிந்து கொள்ள, தேவன் தந்த கிருபைக்காக அவரை துதித்து, உங்கள் யாவருக்கும் நன்றி கூறுகிறோம். இதுவரை தேவன் தந்த 500க்கும் அதிகமான பீல் கதேச ஊழியர்கள், 600க்கும் அதிகமான சபைகள், 4000க்கும் அதிகமான மூப்பர்கள், சுமார் 23,000 பீல் ஆதிவாசி விகவாச குடும்பங்களுக்காக

மற்றும் பணித்தளத்தில் நடைபெறும் அனைத்து Project க்காக தேவனை துதியுங்கள்.

கர்த்தருக்கு சித்தமானால் 2016 ஆம் ஆண்டு ஜூலை 1 ஆம் தேதி 25 ஆண்டுகளை ஊழியப்பாதையில் நிறைவு செய்யும் போது குறைந்தது 1000 கதேச ஊழியர்கள், 1000 கிராம சபைகள், 500 ஆலயங்கள் கட்டப்பட்டு சுமார் 1 இலட்சம் குடும்பங்களை தேவனன்டை நடத்த ஆத்துமப்பார்த்துடன், தேவன் தந்த பீல் மக்கள் தரிசனப்பணியை நிறைவேற்ற அர்ப்பணித்து செயல்பட்டு வருகிறோம்.

இம்மாபெரும் மிஷனரி தரிசனப்பணியை நிறைவேற்ற இன்னும் புதிய 1000 ஷாலோம் பங்களானர்கள் உடனடியாக ஜெபித்து தாங்க முன்வர ஜெபிக்கும்படி அன்புடன் கேட்கிறேன். அதற்காக இம்மலரை 24 ஆம் ஆண்டின் சிறப்பு மலராக வெளியிடுகிறோம். இதை நீங்கள் வாசித்து விட்டு மற்றவர்களுக்கு கொடுத்து அறிமுகம் செய்து தேவராஜ்ஜியத்தை கட்ட முன் வாருங்கள்.

தூத்துக்குடி தலைமை அலுவலகம் ஷாலோம் முன்னேற்றப்பணிகள், பணித்தளத்தில் உள்ள சபைகள், பணித்தள அலுவலகம், மற்றும் பீல் மக்கள் முன்னேற்றம் மேம்பாட்டு திட்டங்களுக்காக அனுதினம் மறவாது ஜெபியுங்கள்.

"உன் சந்ததியின் மேல் என் ஆவியையும் உன் சந்தானத்தின்மேல் என் ஆசீர்வாதத்தையும் உற்றுவேன்" ஏசாயா: 44:3 ன் படி தேவன் தாமே உங்களையும், உங்கள் குடும்பத்தையும், ஊழியங்களையும், நீங்கள் கையிட்டு செய்யும் அனைத்து பிரயாசங்களையும் ஆசீர்வதிப்பாராக!

தேவ அறுவடைப் பணியில் உங்கள் அன்பு சகோதரன்,

V. தேவதாஸ்

(பேராயர் V. தேவதாஸ்)

என்னுடன் தொடர்பு கொள்ள : 09377445488 (குஜராத்)

அழைப்பின் குரல் கேட்டேன்

சிறப்பு சாட்சி : பேராயர். வே.தேவதாஸ்



நான் உன்னைத் தாயின் வயிற்றில் உருவாக்குமுன்னே உன்னை அறிந்தேன்; நீ கர்ப்பத்திலிருந்து வெளிப்படுமுன்னே நான் உன்னைப் பரிசுத்தம்பண்ணி, உன்னை ஜாதிகளுக்குத் தீர்க்கதரிசியாகக் கட்டளையிட்டேன்.” - எரே. 1:5
பிறப்பும் அறிமுகமும்

குட்டி ஜப்பான் என்று அழைக்கப்படும் செல்வ செழிப்பான சிவகாசி பட்டணத்தில் 1960ம் ஆண்டு பிப்ரவரி 23ம் தேதி பக்தியுள்ள கிறிஸ்தவ குடும்பத்தில் பிறந்தேன். என்னுடைய தாத்தா (அப்பாவின் அப்பா) திரு. ஜெபமணி அவர்கள் ஆசிரியராக பணியாற்றிக் கொண்டு ராக்லாண்டு நினைவு ஆலயத்தைக் கட்டி எழுப்பவும், ஆலய ஊழியக்காரியங்களில் முன்னோடியாகவும் திகழ்ந்தவர்கள். என் தகப்பனார் திரு. வேதமணி அவர்கள் சுகாதார ஆய்வாளராக பணியாற்றியும், ஆலய காரியங்களிலும், குறிப்பாக பாடசா் குழு அமைத்து தேவனை மகிமைப்படுத்தியும் வந்தார்கள். என் தாய் வழியில் தாத்தா, பாட்டி திரு. ஜோசப் – திருமதி. அமுதா அவர்கள் இந்திய மிஷனரி சங்கத்தில் (IMS) பளியர்கள் மத்தியில் பணியாற்றிய நற்செப்தி தொண்டர் மோசல் முத்துமாலை அவர்களைத் தொடர்ந்து பணியாற்றிய திருத்தொண்டர்கள். என் தாயார் திருமதி. ஜாய் அவர்கள் தேவனுக்கு பயந்து நடந்த ஆவிக்குரிய தாயார் மட்டுமின்றி தயாள குணத்திற்கு எடுத்துக்காட்டாக வாழ்ந்த சாட்சிகள் உண்டு.

இளமைப்பருவம்

நான் நல்ல குடும்ப பின்னணியில் பிறந்தாலும் கூட, நான் பிறந்து 40 நாட்களில் என் தாயாரை தேவன் எடுத்துக் கொண்டார். அன்புத் தாயின் அன்பு முகம் கூட அறியாத துர்பாக்கியசாலியான நான் சிற்றன்னையின் வளர்ப்பில் வளர்ந்தேன். வாலிப பிராயத்தில் பலவிதமான உலக மாயையில் சிக்கி தேவனை விட்டு தூரமானதால் என் தகப்பனாரும் என்னை வெறுத்து, 1975ம் ஆண்டு செப்டம்பர் மாதம் என்னுடைய 16ம் வயதில் என்னை வீட்டை விட்டு வெளியேற்றி விட்டார்கள். நன்கு படிக்க வாஞ்சையாய் இருந்த என் கல்லூரி படிப்பும் நின்று விட்டது. என்னைக் குறித்து பரிதபித்தவர்கள் அநேகர். ஆனால் நேசித்து பராமரிப்போர் யாருமின்றி மனம் போன போக்கில் அலைந்து திரிந்து கூலி வேலைகளைச் செய்து என் வயிற்றை நிரப்பினேன்.

மாயையான வாழ்வு

இறுதியில் என் மூத்த சகோதரனுடைய உதவியால் கோவையில் மொத்த வியாபாரம் செய்யும் கடையொன்றில் வேலைசெய்யும்படி பணியாளராக அமர்த்தப்பட்டேன். ஆரம்ப நாட்களில் கடினமான வேலையாய் இருந்தாலும் மனதில் பொறுமைபுடன் உண்மையாக பணியாற்றினேன்.

படிப்படியாக முன்னேறினேன். கைகளில் பணம் கிடைத்தது. சிற்றின்ப கேளிக்கைப் படங்கள் என் வாழ்வில் மன சமாதானத்தையும் நான் தேடும் அன்பையும் தரவில்லை. என்னைச் சுற்றி இருப்பவர்கள் என்னுடைய பணத்திற்காக என் உண்மை உழைப்பிற்காக நேசித்தார்களே தவிர உண்மையான அன்பைக் காட்டவில்லை. நான் தங்கியிருந்த வீட்டின் மாடியில் சென்று வானத்தைப் பார்த்து “அம்மா-அம்மா” என்று கண்ணீர் விட்டு அழுதேன். பாசமுள்ள குடும்பங்களைப் பார்க்கும்போது இப்படிப்பட்ட சிலாக்கியங்கள் எனக்கு இல்லையே என்று ஏக்கமுற்றேன். உலக வாழ்க்கை வேண்டாம் என்று முடிவு செய்து ஒரு பாட்டில் விஷத்தை எடுத்துக் குடித்து உயிரை மாய்த்துக் கொள்ள பிரயாசப்பட்டேன், அதுவும் பயன்றூப் போய்விட்டது. நான் வேலை பார்த்த ஸ்தலத்திலும் என்னை வெறுக்க ஆரம்பித்தார்கள்.

கிறிஸ்துவில் புதுவாழ்வு

மறுபடியும் கோவைப் பட்டணத்தில் செய்வதறியாது அலைந்து கொண்டிருந்த வேளையில் பாக்கியம் அம்மாள் அவர்கள் எனக்கு அறிவுரைகள் கூறி அவர்கள் மகன் **மோசஸ் சாம்சன்** அவர்களிடம் பரிந்து பேசி அவர்கள் தொழிலைக் கவனிக்கும்படி வைத்தார்கள். என் மனதில் இன்னும் தேவ சமாதானம் இல்லை. ஞாயிற்றுக் கிழமை **போதகர். ஜோயல் ஆனந்தராஜ்** அவர்கள் வீட்டிற்கு ஜெப ஆராதனைக்கு அழைத்துச் சென்றார்கள்.

ஆராதனை நடந்து கொண்டிருக்கும் வேளையில் அனைவரையும் வேடிக்கையாகப் பார்த்தேன். கிட்டத்தட்ட அனைவருமே கல்லூரியில் படிக்கும் மாணவர்கள். பேராசிரியர்கள், மற்றும் உயர்நிலையில் இருப்பவர்கள். நான் ஒரு மூலையில் அமர்ந்து கொண்டு இருக்கும் வேளையில் ஒரு தேவனுடைய பிரசங்க வார்த்தை எனக்கு நேராக வந்தது. “**உலகத்தார் அன்பை விட கல்வாரி அன்புதான் மிகப்பெரியது.**” என்ற வார்த்தையின் மூலம் தேவன் என்னுடன் இடைபட்டார். கண்ணீருடன் கல்வாரி அன்பிற்காக ஜெபித்தபோது கல்வாரிக் காட்சியின் மூலம் கல்வாரி அன்பினால் என்னை நிரப்பினார். என் சரீரத்திலுள்ள பலவீனங்களை நீக்கி சுகத்தையும் தேவன் தந்தார். ஆராதனை வேளையில் (அனைவரும் துதித்துக் கொண்டிருக்கும்போது) **தீர்க்கதரிசனமாக “தேவதாஸ்! யார் அந்த தேவதாஸ்?** என்ற சத்தம் கேட்டது. நான் வேறு யாராவது நல்ல தேவதாஸ் இருப்பார்கள் என்று நினைத்தேன். ஆனால் பரிசுத்த ஆவியானவர் என் மேல் அளவில்லாமல் ஊற்றப்பட்டார். என்னுடைய கடந்த கால வாழ்க்கையின் வீழ்ச்சியையும் வருங்காலத்தில் எனக்கு தேவன் தரும் (குற்போது நடக்கும் ஊழியப்பாதையை) தேவ திட்டத்தையும் தீர்க்கதரிசனமாக தேவன் உரைத்தார். ஒரு ஜாதி மக்களை உனக்குத் தருவேன். பவுலைப் போல அப்போஸ்தல ஊழியத்தை உனக்குக் கொடுப்பேன் என்று தேவன் வாக்குரைத்தார்.

ஊழிய அழைப்பின் உறுதிப்பாடுடன் **போதகர். ஜோயல் ஆனந்தராஜ்** அவர்கள் சபையில் ஆவிக்குரிய வாழ்க்கையில் வளர்ந்து வந்தேன். ஊழிய அழைப்பை சந்திக்க நேரமில்லாமல் பிற்காலத்தில் செய்து கொள்ளலாம் என்று நினைத்து கை நிறைய பணம்

சம்பாதித்து ஊழியத்திற்கு கொடுக்கலாம் என்று தீர்மானித்தேன். 2 வருடங்கள் கடந்து சென்றன. புதிதாய் நான் ஆரம்பித்த தொழில் காரியமாய் அலைந்து கொண்டிருந்த போது 1981 அக்டோபர் மாதத்தில் FMPB மூலமாய் நடத்தப்பட்ட கிதியோனியர் முகாமில் மறுபடியும் ஆண்டவர் என்னைச் சந்தித்தார். அந்த முகாமில் என்னுடைய சொந்த பட்டணமாகிய சிவகாசியில் 130 வருடங்களுக்கு முன்பாக இங்கிலாந்து தேசத்திலிருந்து வந்த ராக்லாண்டு துரை ஐயா அவர்கள் சவிசேஷத்தைக் கூறி அறிவித்த சம்பவங்களைக் கூறினார்கள். சிவகாசி மண்ணில் இரத்த சாட்சியாக மரித்தார் என்று சரித்திரம் கூறுகிறது. 90 கோடி மக்கள் வாழும் இந்த பாரத தேசத்திற்கு வெளி நாட்டு மிஷனரிகள் வர முடியாது. நீதான் ராக்லெண்ட் என்று பேசினார். சந்தியா வேளையில் “என்னை நேசிக்கிறாயா? என் ஆடுகளை மேய்ப்பாயாக” என்று எனக்கு உரைத்த தீர்க்கதரிசன வார்த்தைகளை உறுதிப்படுத்தினார். மிஷனரி ஊழியத்திற்கு கீழ்ப்படிந்த என்னை தேவன் FMPB மூலமாக 1982 முதல் 1985 வரை வேதாகமப் பயிற்சி பெற்று வட இந்தியாவில் உத்திரபிரதேசம், பீகார் மாநிலங்களில் பயன்படுத்தினார்.

இல்லறவாழ்வின் ஆசீர்வாதம் 1985ம் வருடம் ஜூலை 8ம் தேதி என்னை நேசிக்கவும்,



என்னோடு இணைந்து ஊழியம் செய்யவும் ஏற்ற துணையான IMS ல் ஓடிசாவில் பணியாற்றிக் கொண்டிருந்த மிஷனரியான வஹிதா அவர்களை தேவன் எனக்கு வாழ்க்கைத் துணையாகக் கொடுத்தார். திருமணமாகி சில தினங்களில் ஜெபித்துக் கொண்டிருக்கும்போது, கைகளில் வில், அம்பு வைத்துக் கொண்டு மலைகளில் ஓடும் மக்கள் மத்தியில் நாங்கள் சவிசேஷத்தைப் பிரசங்கிக்கும் தரிசனத்தை ஆண்டவர் காட்டினார். மேலும் கோவை பட்டணத்தில் 14-7-1985ல் நடைபெற்ற திருமண வைபவத்தில் மறுபடியும் தீர்க்கதரிசனமாக ஒரு ஜாதி மக்களை உங்களுக்கு தந்து ஆசீர்வதிப்பேன் என்று நாங்கள் கண்ட தரிசனத்தின் மக்களையும் உறுதிப்படுத்தி எங்களை ஆசீர்வதித்தார். ஒவ்வொரு

மனிதனுடைய வெற்றிக்குப் பின்னால் அவனது மனைவி இருப்பாள் என்பது உலக பழமொழி, அதேபோல் குடும்பத்தைப் பராமரிப்பதிலும் ஜெபித்து ஆலோசனைகளை வழங்குவதிலும், ஊழியப் பொறுப்புகளில் பங்கு வகிப்பதிலும் தேவன் சகல கிருபைகளையும் எனது மனைவிக்குத் தந்து, மூன்று பிள்ளைகளையும் கொடுத்து குடும்பத்தை ஆசீர்வதித்தபடியால் தேவனைத் துதிக்கிறேன்.

IMS மூலமாக நற்செய்திப் பணி தேவன் தரிசனத்தில் காட்டிய அதே பீல் மக்கள் மத்தியிலே மிஷனரியாக சென்று பணித்தளத்தையும் மக்கள் கூட்டத்தையும் ஆய்வு செய்து ஊழியத்தை ஆரம்பிக்க ஆயத்தமா என்று கேட்டார். தேவனுடைய அழைப்பையும் தரிசனத்தையும் உறுதிப்படுத்தி, 5வருடங்கள் குஜராத் துதியா என்ற பணித்தளத்தை கிறிஸ்தவர்களே அல்லாத லி-ம்கேடா தாலுகாவில் கண்டுபிடித்து நான்கு ஆலயங்களையும் 5சுதேச ஊழியர்களையும்

சுமார் 1000 ஆத்துமாக்களையும் தேவனண்டை வழிநடத்தவும் தேவன் கிருபை செய்தார். அவருக்கே மகிமை உண்டாவதாக.

தேவனுடைய தீர்மானத்தை நிறைவேற்றும் ஊழிய அழைப்பு 1990ம் ஆண்டு ஜூலை மாதம் சுமார் 1கோடி பீல் மக்களை தேவனண்டை நடத்துவதற்கான சிறப்பான தேவ திட்டத்தையும் நடத்துதலையும் தேவன் எங்களுக்குக் கொடுத்தார். இருவருமாக ஜெபித்து இதுவரை தேவன் எங்களைக் கொண்டு உருவாக்கின சபைகள், ஊழியர்கள், ஆத்துமாக்கள் அனைத்து உடைமைகள் எல்லாவற்றையும் ஒன்றையும் இச்சிக்காமல் IMS -ல் ஒப்படைத்து விட்டோம். சவிசேஷம் அறிவிக்கப்படாத வேதனை நிறைந்த அதே பீல் மக்கள் மத்தியில் அடுத்த தாலுகாவான ஜாலோத்தை பணித்தளமாகத் தீர்மானித்து ஊழியங்களை ஆரம்பிக்கத் திட்டமிட்டோம்.

ஆனால் 6 மாதங்கள் டெல்லியில் உள்ள EFFICOR ஸ்தாபனத்தின் மூலமாக, சமூக பொருளாதார முன்னேற்ற திட்டங்களுக்கான சிறப்புப் பயிற்சியை இருவரும் பெறவும், எங்களைத் தாங்கி ஆதரிக்கவும் அதன் டைரக்டர் திரு. C.B.சாமுவேல் அவர்கள் எங்களை ஊக்கப்படுத்தி, உதவியும் செய்தார்கள்.

தேவனுடைய பெரிதான கிருபையால் Shalom ஊழிய திட்டத்தை நிறைவேற்றுவதற்கு எங்கள் வாழ்வில் FMPB,IMS, EFFICOR ஸ்தாபனங்கள் மூலமாக எங்களுக்கு 10 வருடங்கள் ஊழியப் பயிற்சி அனுபவங்கள் கிடைத்தன. இந்த ஸ்தாபனங்களுக்காகவும் இந்த ஸ்தாபனத்திலுள்ள தலைவர்கள் மூத்த அண்ணன்மார்கள் ஒவ்வொருவருக்காகவும் தேவனைத் துதிக்கிறேன். இயேசுவின் நாமத்தில் அவர்களுக்கு நன்றி நிறைந்த வாழ்த்துக்களை கூறுகிறேன்.

எங்களது அர்ப்பணம் பசிபிக் கடலில் உள்ள தீவுகளில் வாழும் மனிதர்களையே கொண்டு சாப்பிடுகிற ஆதிவாசி மக்கள் மத்தியில் ஊழியம் செய்த ஜான் மிஷனெரி, சொற்ப வருடங்கள் வாழ்ந்து ஆண்டவருக்காய் ஆயிரமாயிரம் ஆத்துமாக்களை சொந்தமாக்கின உன்னத மிஷனெரியாவார். அவர் கல்லறையில் எழுதப்பட்ட வாசகம் “When This Missionary Landed Here There Is No Christian. But When He Died, There Is No Heathens” இந்த மிஷனெரி இந்தத் தீவில் நுழைந்த போது ஒரு கிறிஸ்தவரும் கிடையாது. ஆனால் அவர் இறந்தபோது ஒரு புறஜாதி மனிதரும் கிடையாது. அதாவது அனைவரும் தேவ பிள்ளைகளாய் மாறிவிட்டார்கள். இந்த மிஷனெரி சரித்திரத்தைப் படித்த நானும் என் மனைவியும் எங்கள் வாழ்நாட்கள் முடிவதற்குள் அனைத்து பீல் ஆதிவாசி மக்களும் இயேசுவை சொந்த இரட்சகராக ஏற்றுக் கொள்ள வேண்டும் என்ற ஒரே பாரத்துடன் உழைக்க அர்ப்பணித்து ஊழியம் செய்து வருகிறோம்.

**என்னைப் பலிபடுத்துகிற நம்முடைய கரித்தராகிய இயேசு
கிறிஸ்து என்னை உண்மையுள்ளவனென்றெண்ணி, இந்த
ஊழியத்திற்கு ஏற்படுத்தினபடியால் அவரை
ஸ்தோத்தரிக்கிறேன். - 1.கொ. 1 : 12**

அர்ப்பணித்தேன் - என்னையே

சகோதரி. வஹிதா தேவதாஸ்

தேவன் என்னைத் தெரிந்தெடுத்து, பயன்படுத்தி வருகிறார் என்றால், உண்மையிலேயே அது அவருடைய அநாதி தீர்மானமாகும். நான் 15-3-1963 அன்று தூத்துக்குடியைச் சேர்ந்த

திரு. அருள்ராஜ் - திருமதி. கிரேஸ் தம்பதியருக்கு மூத்த மகளாகப் பிறந்தேன். நாசரேத்தைச் சேர்ந்த எனது பாட்டியம்மா (அம்மாவின் அம்மா) **மார்த்தாள் மோசஸ்** அவர்கள் நான் பிறப்பதற்கு முன்பாக உன் பெயர் **எப்சிபா** (கர்த்தர் உன்மேல் பிரியமாயிருப்பார்) என்றும், இவள் ஊழியம் செய்வாள் என்றும் தேவன் வெளிப்படுத்தினதாக எனது தாயாரிடமும், என்னிடமும் கூறுவார்கள். அது மட்டுமல்லாமல், நான் நாசரேத் ஊருக்குச் செல்லும் பொழுதெல்லாம் மர்காஷிஸ், ராக்லெண்டு, மிஷனரிகளின் வாழ்க்கை சரித்திரங்களைச் சொல்லி மிஷனரி தாகத்தை ஏற்படுத்தினார்கள். இளம் பருவத்திலிருந்தே நான் இயேசு கிறிஸ்துவை அதிகமாய் நேசிக்கின்ற இருதயத்தை கிருபையாய் பெற்றிருந்தேன். மேலும் பாடல்களின் மூலம் தேவனைத் துதிப்பதில் அதிக மகிழ்ச்சியடைவதுண்டு.

1976-ம் ஆண்டு நாகர்கோவிலில் கொட்டாரம் என்ற இடத்தில் நடைபெற்ற வாலிபப் பெண்கள் முகாமில் பங்கெடுத்தேன். சந்தியா வேளையில் இயேசு கிறிஸ்துவின் முகத்தை தரிசிக்கும் பாக்கியத்தைப் பெற்றேன். என்னையும் அறியாமல் தேம்பித் தேம்பி அழுது இரட்சிப்பைப் பெற்றேன். **“கர்த்தர் என் வெளிச்சமும் என் இரட்சிப்புமானவர், யாருக்கு பயப்படுவேன்? கர்த்தர் என் ஜீவனின் பெலனானவர், யாருக்கு அஞ்சவேன்?”** சங். 27:1 இந்த வசனத்தின் மூலம் தேவன் என்னோடு பேசி என்னை பெலப்படுத்தினார். அந்த நேரமே என்னை ஊழியத்திற்கென்று அர்ப்பணித்தேன்.

அந்த வருடத்தில் ஆறுமுகநேரி C.S.I. திருச்சபையின் மூலம் V.B.S.. Directors Training க்கு அனுப்பப்பட்டேன். பயிற்சியிலிருந்து வந்த பின்பு எனது பொறுப்பில் கொடுக்கப்பட்ட 300 சிறு பிள்ளைகளைப் பார்த்த பொழுது என் உள்ளம் ஆத்தம பாரத்தினால் நிறைந்தது. 10 நாட்களுக்குள் பிள்ளைகள் அனைவரையும் இரட்சிப்புக்குள் வழிநடத்த வேண்டும் என்ற வாஞ்சையுடனும், ஜெபத்துடனும் செயல்பட ஆரம்பித்தேன். தேவன் என் வாஞ்சையையும் ஜெபத்தையும் கேட்டருளினார். பின்பு நான் அதிகமாய் ஆத்தம பாரத்தினால் நிரப்பப்பட்டேன்.

உடனே ஊழியம் செய்ய வேண்டும் என்றவாஞ்சையிருந்த பொழுதிலும் பெற்றோரின் விருப்பப்படியே கல்லூரி படிப்பிற்குச் சென்றேன். ஆனாலும் விடுமுறைநாட்களில் YFC (Youth for Christ) -ல் Youth Camp -களில் Volunteer ஆகச் சென்று உதவி ஊழியம் செய்தேன். ஆனாலும் எனது சரீரத்தில் அடிக்கடி இழுப்பு வியாதியினால் அதிகம் கஷ்டப்படுவேன். திடீரென்று ஒரு



நாள் வியாதி அதிகரிக்கவே, மிகவும் பெலவீனப்பட்டு தினமும் இரண்டு ஊசிகள் போடவேண்டிய நிலைமை ஏற்பட்டது. அந்த நாட்களில் எனது தாயாரும் எனக்கு வியாதியிலிருந்து விடுதலை கிடைத்தால் ஊழியத்திற்கு அனுப்புவேன் என்று பொருத்தனையோடு ஜெபித்தார்கள். இரண்டு நாட்கள் மருத்துவமனைக்குச் சென்றேன். ஆனால் அன்று இரவு காயப்பட்டணத்தில் **சகோ. மோகன். சி. லாசரஸ்** அவர்கள் கூட்டம் நடைபெற்றது. மிகவும் வேதனையோடு பங்குபெற்றேன். அன்று சகோதரர் ஜெபிக்கும் போது தேவன் எனக்கு அற்புதமான சுகத்தைக் கொடுத்தார். அன்றோடு என்னுடைய சரீர வியாதியிலிருந்து விடுதலை பெற்றேன். எனக்கு ஜீவன், சுகம், பெலன் தந்த தேவனுக்காக வாழ என்னை அர்ப்பணம் செய்தேன்.

திடீரென்று எனது தகப்பனார் வியாதிப் படுக்கையில் விழுந்தபடியால் ஏற்பட்ட பொருளாதார நெருக்கடியின் காரணமாக, நான் வேலை பார்த்தால்தான் குடும்பத்தை நடத்த முடியும் என்ற சூழ்நிலை நேரிட்டது. நான் Telephone, Wireless Operator Course முடித்திருந்தபடியால் அந்த வேலை கிடைக்கும்படியாய் எனது தாயார் அதிக முயற்சி எடுத்தார்கள். இதற்கிடையில் மிஷனரியாக ஓரிஸா செல்லும்படியாக ஆலோசனை, சபை போதகரான **Rev. காந்தி செல்வின்** அவர்கள் மூலம் கிடைத்தது. உடனே ஆதிவாசி மக்கள் மத்தியில் ஊழியம் செய்ய என்னை அர்ப்பணித்தேன். எனது பெற்றோரும் கண்ணீரோடு என்னை அர்ப்பணித்தார்கள். நான் இந்திய மிஷனரி சங்கத்தில் (IMS) சேர்ந்து பயிற்சிக்குச் சென்ற மூன்றாவது நாளில் எனக்கு Telephone Operator வேலைக்கான Order கிடைத்தது. ஒரு பக்கம் ஊழியம், மறு பக்கம் உலக வேலை, எதைத் தெரிந்தெடுப்பது? உலகத்திலேயே மிகவும் உன்னதமான பணியாகிய ஊழியத்தையே செய்வதாக முடிவெடுத்து, உலக வேலைக்கான Order –யை அந்த இடத்திலேயே கிழித்து எறிந்துவிட்டு என்னை ஊழியத்திற்கென்று முழுமையாக அர்ப்பணித்தேன்.

1983-ல் IMS –மூலம் ஓரிஸா மாநிலத்தில் மல்க்கன்கிரி என்றபணித்தளத்தில் மிஷனரியாக சென்று 2 ஆண்டுகள் பணிபுரிந்தேன். போண்டா, கோயா மற்றும் சந்தாலி இனமக்கள் மத்தியில் கிராம ஊழியத்திற்கு வாரந்தோறும் சைக்கிளில் சென்று ஊழியம் செய்ய கிருபை செய்தார். மட்டுமல்லாமல் மல்க்கன்கிரி பணித்தளத்தில் உள்ள ஆதிவாசி சிறுவர்களுக்கு இயேசுவைப் பற்றி போதிக்கும் கிருபையை பெற்றிருந்தேன். நான் எதிர்காலத்திலும் தேவனுக்காக ஊழியம் செய்து கர்த்தருக்கு மகிமையாய் வாழவேண்டும் என்று பார்த்துடன் ஜெபித்து வந்தேன். என் ஜெபத்தையும் கர்த்தர் கேட்டார்.

1985-ம் ஆண்டு ஜூலை 8-ம் தேதி FMPB –ல் பீஹாரில் மிஷனரியாக பணியாற்றிக் கொண்டிருந்த **சகோ. தேவதாஸ்** அவர்களோடு திருமணம் நடந்தது. ஆதிவாசிகள் மத்தியில் ஊழியம் செய்ய அர்ப்பணித்திருந்த எங்கள் இருவரையும் தேவன் இணைத்தது நிச்சயமாகவே தேவனுடைய அநாதி திட்டமாகும். அழைத்தவர் உண்மையுள்ளவர். அவர் அப்படியே செய்வார் என்ற வாக்கின்படியே எங்களை அழைத்தவர் கடந்த 29 வருடங்கள் எங்கள் வாழ்க்கையிலும், பீல் மக்கள் ஊழியப்பாதையிலும் உண்மையுள்ளவராயிருக்கிறார். தேவன் எங்களுக்கு மூன்று பிள்ளைகளைத் தந்து ஆசீர்வதித்துள்ளார். **டைட்டல் – மெர்லின் – குடும்பம், ஷாலோம், ஜெக்கினா.**

பீல் ஆதிவாசி மக்களின் கலாச்சாரம்

அமைவிடம் & மக்கள் தொகை : நமது பாரத தேசத்தில் வாழ்ந்து வரும் சுமார் 580 வகையான 10 கோடி ஆதிவாசிகளில், 3வது அதிகமாய் உள்ளவர்கள் பீல் ஆதிவாசிகள் ஆகும். இவர்கள் அதிகமாக குஜராத், இராஜஸ்தான், மத்தியப்பிரதேசம் மற்றும் மஹாராஷ்டிரா போன்ற மாநிலங்களில் பரவலாக சுமார் 1 கோடி பீல் மக்கள் இருக்கிறார்கள்.



வில் அம்புகள் : “பீல்” என்ற வார்த்தை திராவிட மொழியிலிருந்து மருவிய சொல்லாகிய “வில்” என்னும் பொருள் கொண்டது. ஒவ்வொரு பீல் குடும்பத்தினரும் வில், அம்பு, வாள் இவைகளை வேட்டையாடுவதற்கல்ல, திருடவும், கொள்ளையிடவும், சண்டையிடவும் தங்களை பாதுகாத்துக் கொள்வதும் வைத்திருக்கிறார்கள். வெயில் காலங்களில் வயலில் வேலை இல்லாததால் வில் அம்புகளை எடுத்துக் கொண்டு குழுவாகச் சென்று கொள்ளையடிப்பார்கள்.



புஜாபில் விற்பனை செய்யப்படும் வில் அம்புகள்

உணவு : பீல் ஆதிவாசிகள் சிறு கிராமங்களிலும் மலைப்பாங்கான குன்றுகளிலும், சிறிய குடிசைகள் அமைத்து அதைச் சுற்றிலும் உள்ள தங்கள் நிலத்தில் மக்காச்சோளத்தைப் பயிரிடுகின்றனர். இவர்கள் மக்காச்சோள ரொட்டியை, எண்ணெய், உப்பு இல்லாமல் சுட்டு, காரமான இஞ்சி, மிளகாய், பூண்டுகளைச் சேர்த்து உண்பார்கள். இந்த பகுதியில் உள்ள “மௌவா” பூவைக் கொண்டு பெரும்பாலும் பெண்கள் தங்கள் வீடுகளிலும், ஆண்கள் நதியோரங்களிலும் சாராயத்தைக் காய்ச்சி ஆண்கள், சிறியவர்கள், மற்றும் பெண்களும் கூட பருகுவார்கள்.

உடையும், ஆபரணமும் : கொஞ்சம் முன்னேறின கிராமங்களில் உள்ள மக்கள் யாவரும் ஷால் ஒன்றைக் கட்டியிருப்பார்கள். ஆண்கள், தங்கள் தலையில் 5 மீட்டர் நீளமுள்ள தலைப்பாகைக் கட்டுவார்கள். ஆனால் மிகவும் உள்ளடங்கிய கிராமங்களில் வாழும் மக்கள் அரைகுறை ஆடையணிந்துதான் இருப்பார்கள். சிறு பிள்ளைகள் பெரும்பாலும் ஆடை அணியமாட்டார்கள். வெள்ளி நகை மீது அதிக விருப்பமுள்ளவர்கள்.

மொழி : குஜராத்தில் உள்ள ஆதிவாசிகள் பிலோடி பாஷையையும், இராஜஸ்தானில் உள்ளவர்கள் வாகுடி பீல் என்ற பாஷையையும், மத்தியப்பிரதேசத்தில் உள்ளவர்கள் பீலி என்ற பாஷையையும் பேசுகிறார்கள். இந்த பாஷைகளுக்கு எழுத்து வடிவம் கிடையாது.

இறைவழிபாடு & திருமணம் : ஆதிவாசிகள் இறந்தவர்களின் ஆவிகளை வணங்குபவர்கள். மந்திரவாதிகளை தெய்வமாய் மதிப்பதால் மந்திரவாதிகள் கூறுகிறபடி ஆடு, கோழி இவைகளைப் பலியிடுவதால் வீட்டிற்கு வீடு பிசாசின் கிரியைகள் காணப்படுவதோடு, பில்லிகூனியம் செய்தும் வருகிறார்கள். ஆதிவாசிகளின் அநேக குடும்பங்கள் பில்லிகூனியக் கட்டுகளால் பாதிக்கப்பட்டு விடுதலைபெற வழியில்லாமல் அந்தகாரத்தில் வாழ்கிறார்கள். மேலும் இந்த ஜனங்களின் மத்தியில் பால்ய வயது திருமணங்கள் அதிகளவில் நடைபெறுகின்றன.

சமூக பொருளாதார நிலை : பீல் ஆதிவாசிகள் மழையை நம்பி வாழ்பவர்கள் மழையில்லையென்றால் விவசாயம் கிடையாது. கூலி வேலை செய்ய நகர்ப்புறங்களுக்குச் சென்றால் அதிலும் சரியான கூலி கிடைக்காமல் ஏமாற்றப்படுவார்கள். இவர்கள் மிக அத்தியாவசியமான தேவையின்போது வட்டிக்குப் பணம் வாங்கி வாழ்நாள் முழுவதும் வட்டி கட்டுவார்கள். சிலர் வட்டி கட்டமுடியாமல் தங்கள் வயல் நிலங்களையும், ஆடு, மாடுகளையும் இழந்து விடுவார்கள்.

கல்வி : பள்ளிக்கூட வசதி கிராமங்களில் அதிகம் இல்லாததால் கல்வி அறிவு மிகவும் குறைவாக உள்ளது. அப்படியே சில இடங்களில் பள்ளிகள் இருந்தாலும் சரியானபடி கல்வி கற்றுக் கொடுப்பதில்லை. மேலும் உள்ளடங்கிய பெரும்பாலான கிராமங்களில் உள்ள திருடர்கள் மற்றும் குடிகாரர்களின் நிமித்தமாக பயந்து அங்குள்ள பள்ளிக் கூடங்களுக்கு ஆசிரியர்கள் ஒழுங்காக வருவது கிடையாது. கிராமங்களில் ஆசிரியர்கள் சரியாக மாணவர்களுக்கு கற்றுக் கொடுக்காததால் பீல் மக்களுக்கு எழுத, வாசிக்க, எண்ணவும் தெரியாது.

மருத்துவம் : பீல் ஆதிவாசிகள் வாழும் பெரும்பாலான கிராமங்களில் மருத்துவ வசதி கிடையாது. கர்ப்பிணி பெண்கள் மற்றும் பிறந்த குழந்தைகளுக்குத் தேவையான மருத்துவ உதவி, தடுப்பு ஊசிகள் போன்ற காரியங்கள் கிடைப்பதில்லை. நகர்ப்புறத்திற்கு ஆதிவாசிகள் மருத்துவ சிகிச்சைக்கு வந்தால் அதிகமாக செலவாகின்றபடியால், பெரும்பாலானோர் வியாதியினைத் தாங்கிக் கொண்டு வேதனைப்படுவார்கள். மேலும் வியாதியிலிருந்து விடுதலைபெற மந்திரவாதிகளை அணுகி பூஜை செய்து மந்திர கயிறு, தாயத்துக்களை அணிந்து, ஆடு, கோழிகளை வெட்டி பரிகாரம் தேடுவார்கள்.

போக்கு வரத்து : பெரும்பாலான கிராமங்களுக்கு போக்குவரத்து வசதிகள் கிடையாது. பல கிலோ மீட்டர் தூரம் நடந்தேதான் வருவார்கள். ஆங்காங்கே கிடைக்கும் ஜீப், ஆட்டோ, டெம்போக்களில் ஏறி ஊர்களுக்கு வருவார்கள். ஒரு ஆட்டோவில் குறைந்தது 15பேர், ஜீப்பில் 50 பேர்களாகத் தொற்றிக் கொண்டு பயமின்று பயணம் செய்வார்கள்.

மின் வசதி : பீல் மக்கள் வசிக்கும் அதிகமான கிராமங்களில் மின்சார வசதி கிடையாது. பல கிராமங்களில் திருட்டுத்தனமாக நேரடியாக மின்சாரத்தை எடுத்துப் பயன்படுத்துவார்கள். 600க்கும் அதிகமான நமது சபைகளில், 480 சபைகளில் மின்சார வசதி கிடையாது.

குடிநீர் வசதி : பல நூற்றுக்கணக்கான கிராமங்களில் பரந்து வாழும் பீல் ஆதிவாசி ஜனங்களுக்கு நல்ல குடி நீர்வசதி கிடையாது. ஆழ் குழாய் குடி நீர் வசதி இருந்தாலும் அதிக தூரமாக இருக்கும். மேலும் பல ஆழ் குழாய் கிணறுகளில் தண்ணீர் பெரும்பாலான நாட்கள் வராது. கோடை காலங்களில் வெகு தூரம் நடந்து சென்று நதி ஓரங்களில் குழி தோண்டி அதில் வரும் தண்ணீரை குடிக்க பயன்படுத்துவார்கள். கிருமிகள் நிறைந்த இந்த தண்ணீரினால் அநேகர் நோய்வாய்ப்பட்டு வாழ்கிறார்கள்.

இந்த பீல் ஆதிவாசி மக்கள் வலது கைக்கும் இடது கைக்கும் வித்தியாசம் தெரியாமல், உலக அறிவு அற்றவர்களாக வாழ்ந்து வருகிறார்கள். மற்ற ஜனங்களினால் புறக்கணிக்கப்பட்ட ஜனங்களாகவும், மந்திரவாதிகள் அசுத்த ஆவிகள் பில்லி சூனிய பிடிகளில் சிக்கித் தவித்து வாழ்ந்து வருகிறார்கள். இவர்களில் அநேகர் ஒருமுறைகூட இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தை கேள்விப்படாதவர்களாக இன்றைக்கும் பல கிராமங்களில் வசித்து வருகிறார்கள். இந்த மக்கள் பலவிதமான பாவங்கள் மற்றும் சாபங்களிலிருந்து விடுதலை பெறமுடியாது காணப்படுகிறார்கள்.

பீல் ஆதிவாசி மக்களின் கலாச்சாரம்



வில் அம்புகளுடன்
பீல் ஆதிவாசி ஜனங்கள்



குடும்பமாக சாராயத்தைக்
காய்ச்சிக் குடிக்கும் பீல் ஆதிவாசிகள்



சி
று
வ
ய
து
தி
கு
ம
ண
ம்



தங்களது
நோய்க்காக
மந்திரவாதிகளிடம்
ஆடு வாங்கும்
ஜனங்கள்

ஆரம்பகால ஷாலோம் ஊழியர்கள்



ஷாலோம் ஊழியர்கள் ஆரம்பிக்கப்பட்ட
பேய் பங்களா என்று அழைக்கப்பட்ட வீடு



திருமழுக்கு வெறும் புதிய வீசுவாசிகள்



தேவளை ஆரங்க ஆலயம் இடனால்
மற்றடிஎனும் முதலாளிதும் ஆரங்கும் ஜனங்கள்



குடும்ப பறவையடைகின்றனர்



பேய்கள் தூத்தப்படுகின்றன



முடவர்
நடக்கின்றனர்



திருமுழுக்குப் பெறும் நமது பீல் ஆதிவாசி விசுவாசிகள்



பீல் ஆதிவாசி விசுவாசிகளுக்கு வழங்கப்படும் வேதாகமங்கள்



Bachelor of Theological Studies - டிப்ளோமா பட்டம் பெற்ற நமது ஸ்தலமும் ஆதிவாசி கருவிகளும்



மறக்க முடியாத ஆரம்ப நாட்கள்...

1-7-1991 அன்று தான் குஜராத் மாநிலத்தில் ஜாலோத் ஊருக்கு வந்து முதன்முதலாக ஜாலோம் ஊழியப்பணிகள் ஆரம்பிக்கப்பட்டன. அற்பமான அந்த நாளுக்கு முன்பாக நாங்கள் தேவனால் உருவாக்கப்பட்ட நாட்கள் மறக்க இயலாதவையாகும்.

1982 - 1985 வரை IMS ஸ்தாபனத்தில் பீஹார், உத்திரப்பிரதேசம், ஹரியான மாநிலங்களில் ஊழியம் செய்த பின்பு, 1985 - 1990 வரை ஐந்து ஆண்டுகள் இந்திய மிஷனரி சங்கத்துடன் இணைந்து பீல் மக்கள் தரிசன பணியை நிறைவேற்றிய பின்பு, ஆவியானவர் தந்த தரிசனத்தின் படையும், வழிநடத்துதலின்படியும் IMS ஸ்தாபனத்திலிருந்து எங்களை விடுவித்தபோது அனைத்து சபைகள், ஊழியங்கள், ஆத்துமாக்கள் மற்றும் அனைத்து தளவாடங்கள், உடைமைகள் முதலான ஒன்றையும் இச்சிக்காத வண்ணம் ஒப்புக் கொடுத்து வந்தோம். ஊழியர்களையும் ஆத்துமாக்களையும் பிரித்து விடாதபடி இறுதிவரை தேவனுக்காக IMS -ல் இருக்கும்படி ஆலோசனை கூறினோம். அடுத்த தாலுகாவான ஜாலோத் சென்று ஊழியம் ஆரம்பிக்க திட்டமிட்டோம்.

அந்த நாட்களில் என் மனைவிக்கு பிரசவகாலம் நெருங்கினபடியால் பிரசவகாலத்திற்குப் பின்பு முன் பணி செய்த துதியா ஊரை விட்டு வெளியேற வாக்களித்தோம். ஒரே ஒரு அமர்சிங் என்ற 8வது வரை படித்த பையனை வீட்டு வேலைக்கு உதவி செய்ய அனுமதியுடன் வைத்திருந்தோம். தேவனிடத்தில் நீண்ட நாட்களாக ஆசையுடன் ஜெபித்த பெண்குழந்தை “ஷாரோனை” தேவன் தந்தார். மிகவும் அழகான குட்டிப்பாப்பா ஷாரோனைக் கண்டு என் பையன்கள் டைட்டஸ், ஜாலோம் அதிக மகிழ்ச்சியுற்றார்கள்.



சில தினங்களுக்குப் பின்பு (24-6-1991 அன்று) குழந்தை சுகவீனப்பட்டது. மருத்துவ வசதி சரியாக இல்லை. பரோடாவுக்கு கொண்டு செல்ல மருத்துவர் கூறினார். கைகளில் பணமும் இல்லை என்ன செய்வதென்று தாகோத் என்ற ஊரின் பேருந்து நிலையத்தில் நின்று கொண்டிருக்கும் போது “ஷாரோன்” எங்களை விட்டுப் பிரிந்து விட்டதை அறிந்தோம். சுமார் 100 வருடங்களுக்கு முன்பு IP Mission மூலம் வந்த மிஷனரிகளின் கல்லறைக்கு

அருகில் அவளை நல்லடக்கம் செய்தோம். டைட்டஸ், ஜாலோம் “ஷாரோன்” பாப்பா எங்கே என வினவினார்கள். கர்த்தர் கொடுத்தார். கர்த்தர் எடுத்தார் அவருக்கே ஸ்தோத்திரம் என்று சொன்னோம். பிஞ்சு உள்ளங்களை தேவன் தேற்றினார். தமிழில் ஆறுதல் கூற யாருமே இல்லை. தேவனே எங்களையும் தேற்றினார்.



இந்நிலையில் வீடு கிடைக்கவில்லை. ஜாலோத் நகரத்தில் இறுதியாக “பேய்வீடு” என்று அழைக்கப்பட்ட வீடு ரூ. 625/- மாத வாடகையில் கிடைத்தது. ஆனால் அது பல வருடங்களாக ஆலயமாக இருந்தது. கிறிஸ்தவர்கள் இல்லாதபடியால் ரூ. 2000க்கு விற்கப்பட்டு குடியிருப்பாக மாறினது. அங்கு குடியேறிப்போனவர்கள் பலர் மரித்து விடுவதால் “பேய் பங்களா” என்று அழைத்தார்கள்.

1-7-1991 அன்று பிள்ளைகளுடன் ஜாலோத் ஊரில் கிடைத்த வீட்டில் ஜெபித்து உள்ளே சென்றோம். ஷாரோன் மரித்த வேதனை ஒரு புறம் இருந்தது. தனிமையும், பணக் கஷ்டமும் மறுபுறம். சில தினங்களுக்குப் பின் நாங்கள் ஜெபித்துக் கொண்டிருக்கும்போது ஆண்டவர் இயேசு எங்கள் அறையில் பிரசன்னமானார். “ஷாரோனைக் குறித்து கலங்க வேண்டாம். என்னிடத்தில் இருக்கிறாள். கோதுமை மணி இந்த நிலத்தில் விழுந்தபடியால் ஆயிரமாயிரம் குடும்பங்களை உங்களுக்குத் தருவேன். அற்புத அடையாளங்கள் மூலமாக என்னை பீல் மக்களுக்கு வெளிப்படுத்துவேன்” என்று இயேசு கூறினார். அவ்வளவுதான்! எங்கள் துக்கங்கள் மாறின! ஆண்டவர் சொன்னபடி வெள்ளிக்கிழமை கூட்டம் ஆரம்பித்தோம்.

முதல் வாரக் கூட்டத்தில் ராம்சிங் பாய் என்ற சாராயம் காப்ச்சும் குடும்பமும் சவ்ஜி பாய் என்ற மந்திரவாதி குடும்பமும் ஜெபிப்பதற்காக வந்தார்கள். தேவன் இவர்களுக்குள் இருந்த 21 வருட பிசாசின் கட்டுகளிலிருந்தும் நோய்களிலிருந்தும் விடுதலை செய்தார். அதைத் தொடர்ந்து இவர்கள் கூறின சாட்சி மூலமாக, அடுத்த வாரம் 20 பேர்கள் வந்தார்கள். குருடர்கள் பார்வையடைந்தார்கள். செவிடர்கள் கேட்டார்கள். வியாதி யஸ்தர்கள் சொஸ்தமடைந்தார்கள். பிசாசு பிடியினின்றும் பாவத்தின் பிடியினின்றும் அநேகர் விடுதலை பெற்றார்கள். அதைத் தொடர்ந்து 50, 60 பேர் ஒவ்வொரு வாரமும் பங்கெடுக்க ஆரம்பித்தார்கள்.



நான்கு மாதங்கள் கழிந்தது சகோ. G.P.S. ராபின்சன் அவர்கள் பணித்தளத்திற்கு வந்து சிறப்புக் கூட்டங்களை நடத்தினார்கள். முதல் கூட்டத்தில் சுமார் 85 பேர் பங்கு பெற்றார்கள். அநேக அற்புதங்கள் நடைபெற்றன. இரவு வீட்டில் நடைபெற்றகூட்டத்தில் சுதேச ஊழியர்கள், விசுவாசிகள் குறிப்பாக என் மனைவி வஹிதாவும் பரிசுத்த ஆவியினால் அபரிவிதமாய் நிரப்பப்பட்டார்கள்.

சுதேச ஊழியர்களையும் தேவன் பயன்படுத்த ஆரம்பித்தார். 14 கிராமங்களில் ஆராதனைக் குழுக்கள் உருவாயின. முதன்முறையாக கிறிஸ்துமஸ் மேனா (1991) நடத்தினோம். இயேசு பிறப்பின் நற்செய்தியை முதன் முறையாக 300 பேர்கள் அறிந்து கொண்டு, முதல் உண்மையான கிறிஸ்துமஸ் பண்டிகையை ஆசரித்தார்கள். 1992 ஜூலை (1வருடத்தில்) 7 சுதேச ஊழியர்கள் ஒப்புக் கொடுத்தார்கள். 12 மாதங்களில் சுமார் 500 பேர் ஆண்டவரை ஏற்றுக் கொண்டார்கள். தொடர்ந்து வந்த ஆண்டுகளில் தேவன் தந்த வளர்ச்சியைக் கண்டு பிரமித்தோம். திரியேசு தேவனுக்கே மகிமை செலுத்துகிறோம்.

பீல் சுதேச ஊழியர்கள்

1991-ஆம் ஆண்டு ஜூலை மாதம் ஆவியானவரின் வழி நடத்துதலின்படி, குஜராத் ஜாலோத் ஊரில் பேய் பங்களா என்று அழைக்கப்பட்ட மிஷன் இல்லத்தில் பணிகள் ஆரம்பிக்கப்பட்டன. தேவன் தரிசனத்தில் கூறியபடி, வெள்ளிக்கிழமைதோறும் உபவாச ஜெபக் கூடுகை நடத்த ஆரம்பித்தோம். மற்ற நாட்களில் 20 கி.மீ சுற்றளவில் உள்ள கிராமங்களுக்கு சைக்கிளிலும், ஜீப், டெம்போ, பேருந்து மற்றும் லாரிகளிலும் ஏறி தூர இடங்களுக்கு நற்செப்தி அறிவிக்கவும், கூட்டங்கள் நடத்தவும் செல்லுவதுண்டு. தேவகிருபையால், வெள்ளிக்கிழமை கூடுகையில் 2 குடும்பத்திலிருந்து சுமார் 500 பேர்கள் வரை பங்கெடுத்தார்கள். சுமார் 100 கி.மீ தொலைவிலிருந்தும் நற்செப்தியைப் பற்றி ஜனங்கள் கேள்விப்பட்டு ஜெபக்கூட்டத்தில் வந்து அற்புத அடையாளங்களையும், அற்புத சுகத்தையும், பிசாசின் பிடியிலிருந்து விடுதலையும் பெற்றார்கள். இப்படியே பெரிய அளவில் பீல் மக்கள் தேவனை ஏற்றுக் கொள்ளுவார்கள் என நாங்கள் விசுவாசித்தோம்.

பரிசுத்த ஆவியானவர் மிகத் தெளிவாக ஜாலோம் ஊழியத்திற்கு, முழு பீல் இனமக்கள் இராட்சிப்பின் திட்டத்திற்கு, பீல் ஆதிவாசி ஊழியர்கள் எழுப்பப்பட வேண்டும் என்ற பாரம் கொடுத்தார். தமிழ்நாட்டிலிருந்து சவிசேஷ பணிக்காக ஊழியர்களை அனுப்ப வேண்டாம் என்று திட்டமாகப் பேசினார். கல்வியறிவு இல்லாத, சமுதாயத்தால் புறக்கணிக்கப்பட்ட மக்கள் மத்தியிலிருந்து ஒன்று, இரண்டு என 1992ம் ஆண்டில் 7 சுதேச ஊழியர்களை குடும்பமாக தெரிந்தெடுத்தோம். அந்த சிறிய வீட்டில் 1 மாதம், 2மாதங்கள் தங்க வைத்து நானும் என் மனைவி வஹிதாவும் வேகமான பயிற்சியையும், பரிசுத்த ஆவியானவர் அபிஷேகத்தையும், சவிசேஷப் பாரத்தையும் அறிவித்தோம்.

“...என்னை விசுவாசிக்கிறவன் நான் செய்கிறகிரியைகளைத் தானும் செய்வான், இவைகளைப்பார்க்கிலும் பெரிய கிரியைகளையும் செய்வான்.” (யோவான் 14:-12) என்ற இயேசுவின் வாக்கின்படி, தேவன் சுதேச ஊழியர்களை பயன்படுத்த ஆரம்பித்தார். அப்போஸ்தலர் காலத்தில் நடந்த அற்புதங்களை தேவன் இவர்களைக் கொண்டு நடத்தினார், குருடர்கள் பார்வையடைந்தார்கள், முடவர்கள் நடந்தார்கள், பிசாசின் கட்டுகளிலிருந்தும், பில்லிகுனியக் கட்டுகளிலிருந்தும் தேவன் அநேகரை விடுவித்தார். மரித்தவர்களும் உயிரோடு எழும்பும் அற்புதங்களையும் தேவன் நடத்தினார். 1993 முதல் 2000 வருடம் வரை, இந்தியா கேம்பஸ் குருசேட் மூலமாக, சுமார் 20 இயேசு திரைப்பட குழுக்கள் மூலமாக சுமார் ஆயிரம் கிராமங்களில் சுமார் 1000 கிராமங்களில் ஒரு லட்சத்திற்கும் அதிகமானோருக்கு இத்திரைப்படம் மூலம் சவிஷேம் அறிவிக்கப்பட்டது.

குஜராத் ஜாலோத் பகுதியிலிருந்து ஊழியம் அடுத்தடுத்த கிராமங்களிலும், தாலுகாக்களிலும் பரவியது. குறிப்பாக தாகோத் தாலுகாவிலும், பாரேவா மாவட்டத்திற்கு மிக அருகில் உள்ள மத்தியப்பிரதேசம் ஜாபூவா, அவிராஜ்பூர், ரத்லம், சோட்டா உதம்பூர் மாவட்டங்களுக்கும் இராஜஸ்தானிலுள்ள பான்ஸ்வாடா மாவட்டத்திற்கும் சவிசேஷம் சென்றது.

இன்று தேவக் கிருபையால் 500க்கும் அதிகமான சுதேச ஊழியர்கள் எழுப்பப்பட்டு, பரிசுத்த ஆவியானவரின் வல்லமையோடு அற்புத அடையாளங்கள் மூலமாக 620 கிராம சபைகள் ஸ்தாபிக்கப்பட்டுள்ளன. இதுவரை 23 ஆயிரம் குடும்பத்தினர்களுக்கும் மேலாக தேவனை ஏற்றுக் கொண்டுள்ளனர். **தேவனுக்கே மகிமை!**

சுதேச ஊழியரின் சாட்சி

போதகர். பால் முனியா

மத்தியப்பிரதேசம்



என்னுடைய பெயர் பால்முனியா. நான் மத்தியப்பிரதேசம், ஜாபுவா மாவட்டத்தில் உள்ள கூட்டாயா என்ற கிராமத்தைச் சேர்ந்த பீல் ஆதிவாசி.

என்னுடைய கிராமம் மிகவும் உள்ளடங்கிய பகுதி. மக்கள் எப்பொழுதும் சாராயம் குடித்து ஒருவரோடொருவர் சண்டையிட்டு திருடுவார்கள். எனது அம்மா மற்றும் எனது மகன் இருவரும் நோய்வாய்ப்பட்டு, அதிக பணம் செலவு செய்தும் சுகம் கிடைக்காமல், மந்திரவாதிகளை நாடிச் சென்று 6 ஆடுகள், 15 கோழிகள், வெட்டி பலி கொடுத்தும் பலனில்லாமல் நிம்மதியின்றி வாழ்ந்து வந்தோம்.

இந்த நிலையில் எனது கிராமத்திற்கு பக்கத்திலுள்ள அந்தர்வேலியாவில் இயேசு கிறிஸ்துவின் கூட்டம் நடைபெறுகிறது என அறிந்து அங்கு அழைத்துச் செல்லவே, சுதேச ஊழியர் என்னுடைய அம்மாவிற்காகவும், எனது மகனுக்காகவும் ஜெபித்தவுடன் தேவன் பூரண சுகம் கொடுத்தார். அன்று முதல் இயேசு கிறிஸ்துவை சொந்த இரட்சகராக ஏற்றுக் கொண்டோம்.

ஒரு கிராம ஆரம்பப் பள்ளியில் ஆசிரியராக வேலை பார்த்து வந்த நான் இந்த உலக வேலையை விட்டு உன்னதரின் சேவை செய்ய வாஞ்சித்தேன். தேவன் என்னை இரட்சித்து, தமது ஆவியினால் அபிஷேகித்தார். எனது குடும்பத்தில் எழும்பிய பலவித எதிர்ப்புகள் மத்தியிலும் இயேசுவுக்கு சாட்சியாக ஊழியம் செய்ய ஒப்புக் கொடுத்தேன். தேவனுடைய கிருபையால் கடினமான ஊழியம் செய்து, நல்தி, கேட்டாவத், முண்டத் ஆகிய 3 கிராம சபைகளை உருவாக்கி சுமார் 200 விசுவாசக் குடும்பங்களை தேவனன்டையில் நடத்தி வருகிறேன்.

தேவகிருபையால், வேதாகமக் கல்வியை Correspondence Course மூலமாக படித்து, B.Th. பட்டம் பெற்றேன். 2009ம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் போதகராக அபிஷேகம் பெற்று, மத்தியப்பிரதேசம் ஜாபுவா மாவட்ட ஷாலோம் ஊழியர்களுக்கு ஒருங்கிணைப்பாளராக பணியாற்றி, பொறுப்பாக ஊழியங்களை நடத்தி வருகிறேன். எனது தரிசனமெல்லாம் ஜாபுவா மாவட்டத்தில் உள்ள 1400 கிராமங்களிலும் ஊழியர்களும் சபைகளும் எழும்ப வேண்டும் என்பதே. எனது மனைவி மங்கிலிபேன் மற்றும் பிள்ளைகள் காலேப், லீலா, இவர்களுக்காக ஜெபியுங்கள்.

கர்த்தருடைய பெரிதான கிருபையினால் இதுவரை போதகர் பால் முனியாவைப் போல் 500க்கும் அதிகமான பீல் சுதேச ஊழியர்களை எழுப்ப தேவன் கிருபை செய்துள்ளார். 2016 ஆம் ஆண்டிற்குள் 500 புதிய பீல் சுதேச ஊழியர்களை எழுப்ப இருக்கிறோம். மாதந்தோறும் ரூ. 2000 ஜெபித்து கொடுத்து தாங்க கூடிய 500 மிஷனரி ஆதரவாளர்கள் எழுப்ப ஜெபிப்பதோடு, தாங்கவும் முன் வாருங்கள். பாரத தேசமெங்கும் வீட்டிற்கு ஒரு நற்செய்திப் பணியாளரை அனுப்புவோம்.



எழுந்து கட்டுவோம் வாருங்கள்

தேவனுடைய பெரிதான கிருபையினால் இதுவரை சுமார் 1 இலட்சத்திற்கும் அதிகமான ஆத்துமாக்கள் இயேசு கிறிஸ்துவைச் சொந்த இரட்சகராக ஏற்றுக் கொண்டு திருச்சபையில் சேர்ந்துள்ளார்கள். இயேசு கிறிஸ்துவை விசுவாசித்து திருமுழுக்குப் பெற்றவர்கள் வாரந்தோறும் 620 கிராமங்களில் கூடி ஆராதிக்கிறார்கள். இதுவரை 262 கிராம ஆலயங்கள் கட்டப்பட்டு பிரதிஷ்டை செய்யப்பட்டுள்ளன. 20.11.2009 அன்று தேவக் கிருபையால் திருச்சபைகள் திருமண்டலமாக (Shalom Diocese In India) உருவாக்கப்பட்டு செயல்பட்டு வருகிறது. **தேவனுக்கே மகிமை!**

செய்யவேண்டிய வேலையோ மகப் பெரியது

தேவக் கிருபையால் தேவனால் தெரிந்து கொள்ளப்பட்ட 500 க்கும் அதிகமான நம் பீல் சுதேச மிஷனரிகள் பரிசுத்த ஆவியின் அபிஷேகத்தினால் நிரப்பப்பட்டவர்களாய் நற்செய்தியை அறிவித்து பாவங்கள், சாபங்கள் நோய்களிலிருந்து மக்கள் திரளாக கிராமம் கிராமங்களாய் இயேசுவைச் சொந்த இரட்சகராய் ஏற்றுக் கொண்டு ஞானஸ்நானம் பெற்று வருகிறார்கள். 600 க்கும் அதிகமான கிராமங்களில் சபைகள் கூடி ஆராதனை நடைபெற்று வருகிறது. இந்த வருடத்தில் குறைந்தது 100 கிராமங்களில் ஆலயங்களைக் கட்ட திறந்த வாசல்களையும், வாய்ப்புகளையும் தேவன் தந்துள்ளார்.

மேலும் 7000 கிராமங்களில் வாழும் பீல் மக்களுக்கு சவிசேஷம் அறிவிக்க விசேஷ அபிஷேகம் பெற்ற 48 சுதேச ஊழியர்கள் 12 குழுக்களாக மாதந்தோறும் ஒவ்வொரு வெள்ளிக்கிழமை 48 கிராமங்களில் நடத்துகிற நற்செய்திக் கூட்டங்கள் மூலமாக தேவன் பல அற்புத அடையாளங்களை நடத்தி வருகிறார். அதன் மூலமாக ஒவ்வொரு மாதமும் பல நூறு குடும்பங்கள் தேவனை ஏற்றுக்கொண்டு இரட்சிக்கப்பட்டு சபையில் சேர்க்கப்பட்டு வருகிறார்கள்.

25 குடும்பங்கள் ஆண்டவரை ஏற்றுக்கொண்ட பின்பு 7 மூப்பர்களுக்குப் பயிற்சி கொடுக்கப்படுகிறது. சுதேச ஊழியர் தன்னுடைய நிலத்தை ஆலயம் கட்டுவதற்குக் கொடுக்க முன் வருகிறார்கள். குஜராத், மத்தியப்பிரதேசம், இராஜஸ்தான் மாநிலங்களில் 30 x 18, 40 x 20, 50 x 20 அளவுகளில் முறையே 1 இலட்சம், 2 இலட்சங்கள், 3 இலட்சங்கள் நிதி உதவி கொடுத்து ஆலயம் கட்டித் தரும் ஆதரவாளர்கள் தேவை. நீங்கள் சபையாக, குழுவாக, குடும்பமாகக் கட்டிக் கொடுக்க முன் வாருங்கள்.



பணித்தளங்களில் கட்டப்பட்டுவரும் கிராம ஆலயங்களில் ஒரு சில



2014 ஆம் வருடத்தில் 100 கிராம ஆலயங்களைக் கட்டி எழுப்ப

- ₹ ரூ. 2 இலட்சங்கள் நிதி உதவி தந்து ஜெபித்துத் தாங்கும் ஆதரவாளர்கள் - 100 பேர்கள் (அல்லது)
- ₹ ரூ. 1 இலட்சம் நிதி உதவி தந்து ஜெபித்துத் தாங்கும் ஆதரவாளர்கள் - 200 பேர்கள் (அல்லது)
- ₹ ரூ. 50,000 நிதி உதவி தந்து ஜெபித்துத் தாங்கும் ஆதரவாளர்கள் - 400 பேர்கள் (அல்லது)
- ₹ ரூ. 20,000 நிதி உதவி தந்து ஜெபித்துத் தாங்கும் ஆதரவாளர்கள் - 1000 பேர்கள் (அல்லது)
- ₹ ரூ. 10,000 நிதி உதவி தந்து ஜெபித்துத் தாங்கும் ஆதரவாளர்கள் - 2000 பேர்கள் (அல்லது)

₹ தங்களால் முடிந்த காணிக்கைகளைக் கொடுத்து இந்த தேவத் திட்டத்தை நிறைவேற்றும் ஆதரவாளர்களை

தேவன் எழுப்பித் தரும்படியாக ஜெபிப்பதோடு நீங்களும் பங்குப் பெற்று தேவாசீர்வாதம் பெறுங்கள்.

☞ உங்கள் சபையில் சிறப்புக் காணிக்கைக் கொடுப்பவர்களை எழுப்பி சபை மூலமாக ஆலயங்களைக் கட்ட முன்வாருங்கள்.

☞ உங்கள் குடும்பத்தின் சார்பிலோ அல்லது உங்களது உறவினர்கள் நண்பர்களுக்கு இந்த ஊழியத்தினை அறிமுகம் செய்து ஆலயங்களைக் கட்ட முன் வாருங்கள்.

ரூ. 2 லட்சங்கள் மற்றும் ரூ. 1 லட்சம் கொடுக்கக்கூடிய ஆதரவாளர்களுக்கு தனி கிராம ஆலயம் கொடுக்கப்பட்டு, ஆலய பிரதிஷ்டை DVD மற்றும் புகைப்படங்கள், அறிக்கை ஆகியன அனுப்பி வைக்கப்படும். மற்ற நிதியாளர்களுக்கு ஆணைநூல் கட்டப்பட ஆலயத்தின் படங்கள், DVD மற்றும் அறிக்கைகள் அனுப்பி வைக்கப்படும்.

நீதி உதவி அனுப்பும் போது *Sharing Love Mission* என்ற பெயருக்கு (Tuticorin Branch) D.D. or Cheque எடுத்து 100 கிராம ஆலய கட்டுமானப் பணிக்கான சிறப்பு நீதி என்று குறிப்பிட்டு அனுப்பி வைக்கலாம். மேலும் எங்கள் அலுவலகம், முன்னேற்றப் பணியாளர்கள், பிரதிநிதிகளிடம் கொடுத்து ரசீதைப் பெற்றுக் கொள்ளுங்கள்.

வங்கிக் கணக்கு : **SHARING LOVE MISSION (Tuticorin Branch)**
 TMB வங்கிக் கணக்கு எண் : 106100710400009 (IF S Code : TMBL0000106)
 Axis வங்கிக் கணக்கு எண் : 105010100094373 (IFS Code : UTIB0000105)
 ICICI வங்கிக் கணக்கு எண் : 613901112799 (IFS Code : ICIC0006139)

ஷாலோம் பணித்தளங்களில் கட்டப்பட்டுள்ள கிராம ஆலயங்களில் சில



கோய்க்கா பேராலயம் ஆலயம், இராஜஸ்தான்



பாடலசோடி கிராம ஆலயம், இராஜஸ்தான்



டும்மட் கிராம ஆலயம், இராஜஸ்தான்



கர்வானி கிராம ஆலயம், குஜராத்



பாரேவா கிராம ஆலயம், குஜராத்



பாட்டன்புரா கிராம ஆலயம், குஜராத்



காளாகேத் கிராம ஆலயம், மத்தியப்பிரதேசம்



ரூப்பாகேடா கிராம ஆலயம், மத்தியப்பிரதேசம்



பரோடு கிராம ஆலயம், மத்தியப்பிரதேசம்

இந்த 2014 ஆம் ஆண்டிற்குள் பணித்தளங்களில் 100 கிராம ஆலயங்கள் கட்டியெழுப்பப்பட ஜெபியுங்கள்



வெளிச்சத்தைக் கண்ட பீல் மக்கள் சகோ. மோகன் சி. வாசரஸ்

இயேசு நல்லவர். அவர் ஜனங்களை நேசிக்கிற ஒரு ஆண்டவர். இராஜஸ்தான், குஜராத், மத்தியப்பிரதேசம் இந்த மூன்று மாநிலத்திலும் பீல் என்கிற ஒரு ஆதிவாசி மக்கள் சுமார் 1 கோடி மக்கள் இருக்கிறார்கள். இவர்கள் சபாவத்தின்படி

பயங்கரமான குணமுள்ளவர்கள். வில், அம்புகளை வைத்து இன்றைக்கும் சண்டையிடும் பழக்கமுடையவர்கள். சில கிராமங்களில் திருடுவதுதான் அவர்களுடைய பரம்பரை தொழிலாகும். போலீஸ் கூட இவர்களுடைய கிராமங்களுக்கு வர பயப்படுவார்கள். சாராயம் காய்ச்சுவது, குடிப்பது, வெறிப்பது, மனம்போல் வாழ்வது அதுதான் அவர்களுடைய வாழ்க்கை. அவர்கள் ஆவி வணக்கம் உள்ளவர்களாய்க் காணப்பட்டார்கள். அசுத்த ஆவிபிளால் பாதிக்கப்பட்டு தங்களுடைய வாழ்க்கையில் அடிமைத்தனத்திலும், வேதனையிலும் வாழ்ந்தவர்கள். ஒவ்வொரு கிராமத்திலும் மந்திரவாதிகளே அந்த மக்களை அடிமைப்படுத்தி அவர்கள் வாழ்க்கையை தங்கள் ஆளுகைக்குள் வைத்திருந்தார்கள்.

இயேசு கிறிஸ்துவின் இந்த கவிசேஷத்தை அன்பு சகோ. தேவதாஸ் அவர்களும் அவர்கள் மனைவி வவ்ரிதா தேவதாஸ் அவர்களும் இந்த கிராமங்களுக்குக் கொண்டு வந்தபடியால் இருளில் இருந்த இந்த மக்கள் இன்றைக்கு வெளிச்சத்தைக் கண்டிருக்கிறார்கள். திருடுவதையும் கொள்ளையடிப்பதையும் தொழிலாகக் கொண்ட ஏராளமான மக்கள் இரட்சிக்கப்பட்டு, ஆண்டவருடைய பிள்ளைகளாய் மாறியிருக்கிறார்கள். இன்றைக்கு இந்த மக்கள் இரட்சிக்கப்பட்டு இயேசுவின் பிள்ளைகளாய் மாறி, இருளிலிருந்து வெளிச்சத்தைக் கண்டு மகிழ்ந்திருப்பதை பார்க்கும் போது உள்ளம் மகிழ்ச்சியடைகிறது. சாராயம் காய்ச்சி விற்பதும் குடிப்பதுமே தொழிலாய் கொண்டிருந்த மக்கள் இன்றைக்கு அதையெல்லாம் விட்டு விட்டு பரிசுத்த வாழ்க்கை வாழ்கிறதை பார்க்க முடிகிறது. இயேசு கிறிஸ்து என்கிற கவிசேஷம் இந்த மக்களுடைய வாழ்க்கையை மாற்றியிருக்கிறது.

அவர்களின் ஊழியத்தின் விளைவாக இன்றைக்கு ஏராளமான மக்கள் இரட்சிக்கப்பட்டு தேவனுடைய பிள்ளைகளாய் மாறியிருக்கிறார்கள். ஒரு லட்சத்திற்கும் அதிகமான மக்கள் இரட்சிக்கப்பட்டிருக்கிறார்கள். 600க்கும் மேற்பட்ட சபைகள் ஸ்தாபிக்கப்பட்டிருக்கின்றன. 1994ஆம் ஆண்டில் முதன் முதலாக ஜாலோம் மிஷனரி ஊழியத்தின் மூலமாக இவர்கள் மத்தியில் ஊழியத்திற்காக நான் கடந்து வந்தேன். அப்பொழுது இந்த மக்கள் மீது ஆண்டவர் வைத்திருந்த விசேஷித்த அன்பை என்னால் பார்க்க முடிந்தது.

ஆகவே ஆண்டவர் இந்த மக்களுக்காக விசேஷமாக ஜெபிக்கவும், இவர்கள் மத்தியிலே நடக்கிற ஊழியத்தைத் தாங்களும் எனக்குள்ளே விசேஷமான பாரத்தை உண்டாக்கினார். இவர்கள் மத்தியிலே ஊழியத்திற்கு வரும்பொழுதெல்லாம் என் உள்ளம் அதிகமாய் மகிழ்ச்சியடைகிறது.

இந்த முறையும் குஜராத்திலே வயல்வெளியிலும், மத்தியப்பிரதேசத்தில் வளாந்திரத்திலும் கூட்டங்கள் ஒழுங்கு செய்யப்பட்டிருந்தன. தமிழ்நாட்டைப் போல இங்கு விளம்பரங்கள் கிடையாது, நோட்டீஸ் கிடையாது, ஒரு அறிவிப்பும் கிடையாது. இருக்கிற சபைகளில் மாத்திரம் இப்படிப்பட்ட ஒரு கூட்டம் நடக்கப்போகிறது என்று சொல்லப்பட்டது. எத்திசையிலும் இருந்து ஆயிரம் ஆயிரமாக மக்கள் வந்து கூடிவிட்டனர். 7 மைல், 8 மைல், 10 மைல் தூரம் அவர்கள் வசனத்தைக் கேட்க தாகத்துடன் நடந்தே வந்ததைக் கண்டபோது என் உள்ளம் இந்த மக்களுக்காக அதிக பாரம் கொண்டது. எவ்வளவு தாகத்தோடு ஆண்டவருடைய வசனத்திற்குக் காத்திருக்கிறார்கள். இயேசு கிறிஸ்து தங்களுடைய வாழ்க்கையிலும் அற்புதம் செய்ய வேண்டும் என்று எவ்வளவு தாகத்தோடு இந்த மக்கள் தேடி வருகிறார்கள். அவர்கள் தாகத்தையும், ஆண்டவருடைய வசனத்திற்குக் கீழ்ப்படிகிறதையும் பார்க்கும்போது என் உள்ளம் மகிழ்ச்சியடைகிறது. இயேசு கிறிஸ்து இந்த மக்களை விசேஷமாய் நேசிக்கிறார்.

ஆகவே இந்த மக்கள் ஆராதிப்பதற்கு ஆலயங்களைக் கட்ட வேண்டுமென்று ஆண்டவர் கட்டளையிட்டார். 200, 300 பேர் கூடி மரத்தடியில் வெயிலில் உட்கார்ந்து தவறாமல் ஆண்டவரை ஆராதித்தார்கள். இன்றைக்கு அவர்களுக்கு ஆலயங்கள் கட்டப்படும்பொழுது அவர்கள் உள்ளம் எவ்வளவு மகிழ்ச்சியடைகிறது. இன்றைக்கு அவர்களுக்கு கட்டப்பட்ட ஒரு புதிய ஆலயத்திற்கு முன்பாக நின்று உங்களோடு நான் பேசுகிறேன். இந்த ஆலயப் பிரதிஷ்டையில் பங்கு பெற்று அவர்களுக்கு ஆண்டவருடைய வசனத்தைச் சொல்லி ஜெபித்தது என் வாழ்க்கையில் மறக்க முடியாத ஒரு நான்.

இந்த ஏழை ஜனங்கள் இயேசுவின் மேல் வைத்திருக்கிற அன்பையும், விசுவாசத்தையும் கண்டு நான் ஆச்சரியப்படுகிறேன். இந்த ஜனங்கள் மூலமாக பலத்த ஒரு காரியத்தை ஆண்டவர் செய்வார் என்று நான் விசுவாசிக்கிறேன். இவர்களுடைய முழு மக்களும் ஆண்டவரை அறிந்து கொள்ளவும் இவர்கள் மூலமாய் இந்திய தேசத்திலே ஒரு பெரிய எழுப்பதல் உண்டாகவும் இவர்களை தேவன் இந்தியாவின் வடபகுதியிலே வல்லமையோடு பயன் படுத்துவார் என்று நான் விசுவாசிக்கிறேன்.

ஆண்டவர் இந்த ஜனத்தை தெரிந்து கொண்டிருக்கிறபடியால் இவர்கள் இந்த தேசத்திற்கு ஆசீர்வாதமாய் மாறுவார்கள் என்று விசுவாசிக்கிறேன். அதற்காக இந்த மக்களுக்காக கருத்தாக நாம் ஜெபிக்க வேண்டும். ஜெபிக்கிறது மாத்திரமல்ல இந்த மக்கள் இன்னும் ஆண்டவருடைய அன்பிலே வளருவதற்கும் இந்த ஏழை மக்கள் இன்னும் ஆண்டவருக்குள் நிலைத்து நிற்பதற்கும் அவர்களுக்காக ஏதாவது நாம் செய்ப வேண்டும். ஆலயங்களைக் கட்டிக் கொடுக்கலாம். அவர்கள் சமுதாயத்திலே உயர்ந்த நிலைக்கு வருவதற்கு பல விதங்களிலே உதவி செய்யலாம். நாம் சேர்ந்து செயல்படுவோம். தேவனுடைய இராஜ்யத்தைக் கட்டுவோம். **பரலோகம் மகிழ்ந்து களிக்கும்!**

பரலோகத்திலே உங்கள் பலன் மிகுதியாயிருக்கும். ஆவமனி!

577 பீல் சுதேச ஊழியர்கள் குடும்ப முகாம்



ஷரஃலரஃ த்ரூச்சபை வளர்ச்சிப் பணிகள்

சுதேச ஊழியர்களுக்கான மாத கூடுகை

ஓவ்வொரு மாதமும் மூன்று மாநிலங்களில் ஊழியம் செய்து வரும் அனைத்து ஊழியர்களுக்கான சிறப்புக் கூடுகை மாதத்தின் ஓவ்வொரு முதல் வாரத்திலும் நடைபெறுகிறது. இந்த கூடுகைகள் குஜராத், மத்தியப்பிரதேசம், இராஜஸ்தான் I, இராஜஸ்தான் II என 4 பகுதிகளாக பிரிக்கப்பட்டு நான்கு நாட்கள் நடைபெறுகின்றன. ஓவ்வொரு ஊழியரும் ஊழிய மாத அறிக்கை, சபை தசயாக காணிக்கை, திருமண்டலக் காணிக்கை போன்றவற்றை சமர்ப்பித்து தங்களுக்கான ஆதரவுத் தொகையையும் பெற்றுக் கொண்டு செல்வார்கள். அனைத்து சுதேச ஊழியர்களின் மாதக் கூடுகையின் போது,

மூப்பர்களுக்கான சிறப்பு முகாம்கள்

ஓவ்வொரு சபையிலும் தெரிந்தெடுக்கப்பட்ட, சொந்த பீல் மக்கள் இரட்சிக்கப்படவேண்டும் என்ற பாரத்துடன் கூடிய 7, 7 மூப்பர்களுக்கான வருடந்தோறும் சிறப்பு முகாம்கள் நடத்தப்படுகின்றன. இதுவரை சுமார் 4050 மூப்பர்கள் உருவாக்கப்பட்டுள்ளார்கள். இவர்கள் சபையைக் கண்காணித்து, ஜெப ஊழியம் மற்றும் விகவாசிகளின் வீடு சந்திப்பு, போதகருடைய பணியில் இணைந்து செயல்படுதல், ஆத்தம ஆதாயம் செய்தல், காணிக்கை சேகரித்தல், போன்ற பணிகள் மூலமாக திருச்சபையைக் கட்டி எழுப்பி வருகிறார்கள்.

பெண்களுக்கான எழுப்புதல் கூட்டங்கள்

சகோதரி. வஹிதா தேவதாஸ் அவர்களின் தலைமையில் மூத்த சுதேச ஊழியர்களின் மனைவியர்கள் 100 பேர்களுக்கான கூடுகை ஓவ்வொரு மாதமும் முதல் தேதியில் நடைபெறுகிறது. அதுபோல மூத்த சுதேச ஊழியர்களின் மனைவியர்கள் மூலம் 3 மாநிலங்களிலும் உள்ள 650 சபைகளிலும் பெண்கள் கூட்டம் வருடந்தோறும் தவறாமல் நடைபெறுகிறது. அந்தந்த பிராந்தியங்களில் சுதேச ஊழியர்களின் மனைவியர்கள் கூடி உபவாச ஜெபங்களை ஏற்றடுத்து வருகிறார்கள். மேலும் ஓவ்வொரு சபைகளிலும் குறைந்தது 10 பெண்களாக தெரிந்தெடுக்கப்பட்டு, சுமார் 25 பிராந்தியங்களில் பெண்களுக்கான சிறப்பு எழுப்புதல் கூட்டங்கள் வருடந்தோறும் நடத்தப்படுகின்றன. அதில் தேவன் அற்புத அடையாளங்களுடன், அபிஷேகத்தினால் அனைத்து பெண்களையும் நிரப்புகிறார்.

புதிய சுதேச ஊழியர்களுக்கான சிறப்புப் பயிற்சி

சபைகள் வளர்ந்து, ஆத்துமாக்கள் பெருகும் போது புதிய ஊழியர்களை மூத்த ஊழியர்கள் எழுப்புகிறார்கள். 30, 30 ஊழியர்கள் தெரிந்தெடுக்கப்படும்போது, அவர்கள் குடும்பங்களுக்கான 3 நாட்கள் சிறப்பு முகாம் நடத்தப்படுகிறது. அவ்வேளையில் பாவம், சாபம், நோய்கள் ஆகியவற்றிலிருந்து விடுவிக்கப்பட்டவர்களாய் அவர்கள் புது ஜீவனைப் பெறுகிறார்கள். அப்படியாக ஊழிய அழைப்புப் பெற்றவர்கள் பரிசுத்த ஆவியின் அபிஷேகத்தையும், தேவனுடைய தரிசனத்தையும், ஆத்துமப் பாரத்தையும் பெறுகிறார்கள். அதன்பின்பு ஊழியர்கள் மட்டும் 1 மாத சிறப்பு வேதாகமப் பயிற்சி பெற்று தங்கள் சொந்த கிராமத்தில் சவிசேஷம் அறிவித்து திருச்சபையைக் கட்டுகிறார்கள்.

ஷாலோம் அற்புதத்தின் நாள்

ஆவியானவரின் வழி நடத்துதலின்படி, ஒவ்வொரு வருடமும் செப்டம்பர் மாதம் 4-ஆவது வெள்ளிக்கிழமை ஷாலோம் அற்புதத்தின் நாளாக அனைத்து சபைகளிலும் கொண்டாடுவார்கள். விசுவாசிகள், மூப்பர்கள் அந்த ஒரே நாளில் குறிப்பாக, கடந்த ஆண்டில் சுமார் 4020 அற்புதங்களை இயேசுவின் நாமத்தில் கண்டு தேவனை மகிமைப்படுத்தினார்கள்.

ஷாலோம் மிஷன் ஞாயிறு

தேவகிருபையால், ஒவ்வொரு வருடமும் அக்டோபர் மாதத்தில் ஷாலோம் மிஷன் ஞாயிறு என்று ஷாலோம் ஊழிய ஆரம்ப நாளை நினைவு கூர்ந்து, பீல் மக்கள் தரிசனத்தை தேவன் நிறைவேற்ற அர்ப்பணித்து அனைத்து ஷாலோம் சபைகளில் ஊழியர், மூப்பர்கள், விசுவாசிகள் ஆகியோர் தேவனைத் துதித்து அர்ப்பணித்து ஜெபிப்பார்கள்.

வாலிபர் முகாம்

ஜனவரி மாதத்தில் தேவன் கொடுத்த தரிசனத்தின்படி வாலிபர்களுக்கென்று விசேஷித்த முகாம்கள் “உண்மை நண்பன் இயேசு” என்ற தலைப்பின் கீழ் 7 இடங்களில் நடத்தப்பட்டதில் 1627 வாலிப சகோதர, சகோதரிகள் பங்குபெற்றார்கள். இதன் கருப்பொருளுக்கு ஏற்ப விசேஷித்த பாடல்கள் மற்றும் குறுநாடகங்கள், குழு ஆலோசனை வேளை, ஜெபவேளை நடத்தப்பட்டன. இந்த முகாம்களை சகோதரி. வஹிதா தேவதாஸ் அவர்கள் நடத்தினார்கள்.

சிறுவர்கள் முகாம்

3 மாநிலங்களிலுமுள்ள வாலிபர்கள் மற்றும் சிறுவர்களுக்கான சிறப்பு முகாம்கள் நடத்தப்படுகின்றன. சுமார் 3000 வாலிபர்களும், பள்ளியில் பயிலும் மாணவர்கள் 5000 பேர்களும் இதன் மூலமாக இயேசுவை ஏற்றுக்கொண்டு, பரிசுத்த ஆவியின் அபிஷேகம் பெறுகிறார்கள். பாடல்கள், ஆராதனை, குறுநாடகம், Puppet Show, குழு ஆலோசனை, சிறப்புச் செய்தி, ஐக்கிய உணவு வேளை, அர்ப்பணிப்பின் நேரம் என இவைகளைக் கொண்டு சிறப்பாக இந்த முகாம்கள் நடத்தப்படுகின்றன.

தேவகிருபையால் அனைத்து கிராம சபைகளிலும் Sunday School Teacher-களுக்கான சிறப்புப் பயிற்சி கொடுக்கப்பட்டு, 52 வாரங்களுக்கான பாடங்களும் வரையறுக்கப்பட்டு நடத்தப்படுவதால், விசுவாச சிறுவர்கள் வசனத்தில் பலப்பட்டு வருகிறார்கள்.

சுதேச ஊழியர் குடும்ப முகாம்

தேவகிருபையால், ஒவ்வொரு வருடமும் , 3 மாநிலங்களிலும் உள்ள பீல் சுதேச ஊழியர்கள் குடும்பங்களுக்கான சிறப்பு எழுப்புதல் தரிசன முகாம்கள் பெரும்பாலும் நவம்பர் மாதத்தில் நடைபெறுகிறது. இந்தக் கூடுகையில், அனைத்து ஊழியர்களும் தங்கள் கிராமங்களிலிருந்து புறப்பட்டு வந்து, குஜராத்தில் “ஆனந்த்” என்ற பட்டணத்தில், பெராக்கா சென்டரில் வைத்து நடைபெறும் 3 நாட்கள் முகாமில் மிக சந்தோஷமாகவும் ஆர்வமாகவும் கூடுவார்கள். சகோ. மோகன் சி. லாசரஸ் (இயேசு விடுவிக்கிறார்) அவர்கள் சிறப்பு செய்திகளை வழங்கி, அனைத்து ஊழியர்களையும் புதிய அபிஷேகத்தில் வழி நடத்துவார்கள். மட்டுமன்றி, அவர்கள் சிறப்பு செய்தியாளராக போதகர்களை அழைப்பதுண்டு. ஒவ்வொரு ஊழியரும் விடுதலையுடன் புதிய அபிஷேகம் பெற்று, தேவ தரிசனத்துடன் புறப்பட்டுச் செல்வார்கள்.



SHALOM CHARITY MISSION

ஷாலோம் சேரிட்டி மிஷன் என்ற இயக்கம் பதிவு செய்யப்பட்டு சமுதாய முன்னேற்றப் பணிகளில் ஈடுபட்டு வருகிறது. **Sharing Love Mission** சவிசேஷப் பணி மற்றும் சபை காரியங்களை மட்டும் கவனித்து செயல்படும். **Shalom Charity Mission** - மற்ற சமுதாய முன்னேற்ற பணிகளையும், குழந்தைகளின் கல்விப் பணிகளையும் கருத்தாகத் திட்டமிட்டு, நிதிகளை சேகரித்து திறம்பட செயல்படும். **1. ஷாலோம் மாணவர் விடுதிகள் (Shalom Hostel Projects)**

குஜராத்தில் 260 மாணவர்களும், இராஜஸ்தானில் 368 மாணவர்களும், இராஜஸ்தானில் 620 மாணவர்களும் ஆக மொத்தம் 1248 பிள்ளைகளை நாம் தாங்கி வருகிறோம். பிள்ளைகள் நன்றாக படித்து முன்னேறி வருகிறார்கள்.

2. ஷாலோம் பள்ளி (Shalom School) Project

கடந்த 11 வருடங்களாக பிஜல்பூரில் (இராஜஸ்தான்) நமது பள்ளி பணியை தேவன் ஆசீர்வதித்து வருகிறார். இங்கு 8-ஆம் வகுப்பு வரை உள்ளது. ஆசிரியர்கள் நன்கு அர்ப்பணிப்போடு தங்கள் பணியைச் செய்து வருவதால் இதில் பயிலும் சுமார் 325 பிள்ளைகளும் படிப்பு, விளையாட்டு, ஒழுக்கம், வேத அறிவு போன்றவற்றில் முன்னேறி வருகிறார்கள். இவர்களுக்கு ஞாயிறு பள்ளியும், ஒழுங்காக தினமும் காலையில் வேதபாட தியானமும் நடைபெற்று வருகிறது. வருடத்திற்கு ஒருமுறை இந்த பிள்ளைகளுக்கு முகாம்களும் நடத்தப்படுகிறது.

3. Child Development Centre (CDC) Project

'Compassion India' மூலமாக நாம் நடத்தி வரும் CDC - யில் CDC - Hirola (Guj) - ல் 248 பிள்ளைகளும், CDC - Jeri (Guj) - ல் 198 பிள்ளைகளும் CDC - Anthervelia (MP) - ல் 282 பிள்ளைகளும் ஆக மொத்தம் 728 பிள்ளைகள் கல்வி பயின்று வருகிறார்கள். இவர்களுக்கு உணவு, உடை, டியூசன் மற்றும் எல்லா வசதிகளும் கொடுக்கப்பட்டு வருகிறது. கடந்த வருடத்தில் இந்த பிள்ளைகள் சுற்றுலா பயணத்திற்கு அழைத்துச் செல்லப்பட்டு, அவர்களுக்கு முகாம்கள் நடத்தப்பட்டன. இங்கு இசைப் பயிற்சி, ஆவிக்குரிய பயிற்சி, தையல் பயிற்சி அனைத்தும் கற்றுக் கொடுக்கப்பட்டன. CDC Jeri பிள்ளைகளுக்கு (Personality Development Training) ஆளுமை வளர்ச்சிப் பயிற்சி நடத்தப்பட்டது.

மத்தியப்பிரதேசத்திலுள்ள மற்ற ஸ்தாபனங்களை சேர்ந்த CDC Project -ல் உள்ள அனைத்து பிள்ளைகளுக்கும் விளையாட்டுப் போட்டிகளும், பாட்டுப் போட்டிகளும் நடைபெற்றன. இதில் நமது ஷாலோம் பிள்ளைகள் விளையாட்டில் முதல் பரிசும், பாட்டு போட்டியில் இரண்டாவது பரிசும் பெற்றுள்ளார்கள் என்பது குறிப்பிடத்தக்கது.

4. Child Survival Programme (CSP) Project

'Compassion India' ஸ்தாபனத்துடன் இணைந்து நாம் நடத்தி வரும் CSP - Hirola (Guj) வில் 49 கர்ப்பிணிப் பெண்கள் மற்றும் 3 வயதுக்குட்பட்ட சிறு குழந்தைகளுக்கும், CSP - Anthervelia (MP) வில் 54 கர்ப்பிணி பெண்களுக்கும் 3 வயதுக்குட்பட்ட சிறு குழந்தைகளுக்கும், உடல் நலம் பேணும் பணி நடைபெற்று வருகிறது.

அதாவது கருவிலிருந்து குழந்தைகளை பாதுகாக்கவும், பராமரிக்கவும், நல்ல ஆரோக்கியத்துடன் வளர்க்கப்படவும், தடுப்பூசி மற்றும் சத்து மாத்திரைகளும், சத்துணவுகளும் இந்த சேவை மூலமாக வழங்கப்படுகின்றன. இந்த சேவை மூலம் கிராமங்களில் உள்ள விசுவாசி மற்றும் விசுவாசியல்லாத கர்ப்பிணிப் பெண்களுக்கும், குழந்தைகளுக்கும் உதவி செய்து வருகிறோம்.

5. ICT Project (Institute Of Community Transformation)

“சேவா பாரத்” ஸ்தாபனம் மூலமாக கடந்த வருடம் குஜராத், மத்தியப்பிரதேசம், இராஜஸ்தான் 2 ICT Project முறையே மொத்தம் 6 ICT Project-கள் கிடைக்கப்பெற்று 60 இளம் ஊழியர்கள் நல்ல பயிற்சி பெற்றார்கள். இவர்களுக்கு செகந்திராபாத்திலும், குஜராதிலுள்ள ஆனந்திலும் வைத்து பட்டமளிப்பு நிகழ்ச்சி நடைபெற்று சான்றிதழ்கள் வழங்கப்பட்டன.

6. ஒலிநாடாக்கள் (CD'S)

கடந்த ஆண்டில் சிறுவர்களுக்கென்று CBC CD “ஜெபமே ஜெயம்” என்ற தலைப்பிலும் மற்றும் வாலிபர்களுக்கென்று சிறப்பு CD “உம்மைப் போல” என்ற தலைப்பில் வெளியிடப்பட்டது.

7. குடிநீர் வசதித் திட்டம் (Hand Pumps)

CBN ஸ்தாபனம் மூலமாக ஒவ்வொரு ஆண்டும், பீல் ஜனங்கள் வசிக்கும் இடங்களில் தண்ணீர் தட்டுப்பாடு உள்ள கிராமங்களில் ஆழ்குழாய் கிணறு போடப்பட்டு, கைப் பம்புகள் தரப்படுகின்றன. கடந்த ஆண்டில் மத்தியப் பிரதேசத்தில் வண்டிகள் கூட போக முடியாத உள்ளடங்கிய 25 கிராமங்களில் கர்த்தருடைய ஒத்தாசையினால் சிறந்த முறையில் ஆழ்குழாய் பம்புகள் போடப்பட்டன. எல்லா இடங்களிலும் போதிய தண்ணீர் கிடைக்கப்பெற்று ஜனங்கள் தேவனை மகிமைப்படுத்தினார்கள்.

8. முதியோர் கல்வித் திட்டம் (ALP Project)

“சேவா பாரத்” ஸ்தாபனத்துடன் இணைந்து முதியோர் கல்வித் திட்டம் (2011-2012) ல் மத்தியப் பிரதேசத்தின் 50 மையங்களிலும், குஜராத்தின் 10 மையங்களிலும் நடைபெற்றன.

9. ஆரம்ப சுகாதார பயிற்சி (Medical Health Training)

இதுவரை ஆரம்ப சுகாதார பயிற்சி சுமார் 500 ஊழியர் மற்றும் ஊழியக்காரிகளுக்கு ஆண்டுதோறும் சுமார் 70 பேர் வீதம் 5 நாட்கள் பயிற்சி கொடுக்கப்பட்டு வருகிறது. Dr. Jolly Abel தலைமையில் குழுவினர்களாக வந்து பயிற்சியளித்தார்கள்.

10. மருத்துவ முகாம் & ஷேரன் நினைவு மருத்துவமனை

ஒவ்வொரு ஆண்டும் பீல் கிராமங்களில் இலவச மருத்துவ முகாம் நடத்தப்படுகிறது. இம்முகாம்களின் மூலம் 1000க்கும் மேற்பட்ட மக்கள் பயனடைகிறார்கள். Dr.Abel, Dr. Inbakumar, Dr. Jolly Abel மற்றும் குழுவினர்கள் வந்து 5 நாட்களாக இந்த பணியினை நிறைவேற்றினார்கள். தேவனுடைய கிருபையினால் குஜராதிலுள்ள தாகோத்தில் Dr.Inbakumar, தலைமையில் ஷேரன் நினைவு மருத்துவமனை 18.07.2013 அன்று ஆரம்பிக்கப்பட்டு மிகவும் சிறப்பாக இயங்கி வருகிறது.

தரிசன விரிவாக்கப்பணி - 2020

தேவகிருபையால், தேவன் தந்த பரமதரிசனத்தின் ஊழியப்பாதையில், நாங்கள் 23 ஆண்டு காலமாக, பீல் மக்கள் மத்தியில் கடந்துவரவும், அவருடைய இராஜ்ஜியத்தை ஸ்தாபிக்கவும் தேவன் கிருபை தந்துள்ளார். தேவனுடைய பாதத்தில் அமர்ந்து ஜெபித்துக் கொண்டிருந்தபோது, உன் வாழ்க்கையிலும், ஊழியப்பாதையிலும் “ஒரு ஜாதி மக்களைத் தருவேன்” என வாக்களித்தவர் இதுவரை சுமார் ஒரு லட்சம் ஆத்துமாக்களைத் தந்துள்ளார். மூன்று மாநிலங்களிலுள்ள கிராமங்களில் 650 சபைகளை எழுப்பியுள்ளார். ஆனால் 2020-ம் ஆண்டுக்குள்ளாக, முழு பீல் மக்களும் சந்திக்கப்படவும், 7000 கிராமங்களில் 7000 சுதேச ஊழியர்களும், 7000 கிராம சபைகளும் எழும்ப வேண்டும் என்ற பாரத்தை தேவன் தந்து அதற்காக செயல்படும் திட்டங்களையும் தந்துள்ளார். குறிப்பாக, 2010 நவம்பர் மாதம் நடைபெற்ற நம் சுதேச ஊழியர் குடும்ப கூடுகையில், சுமார் 1000 பீல் சுதேச ஊழியர்களும், ஊழியக்காரிகளும் கூடி ஜெபிக்கும் போது, ஆவியானவர் பலத்த அபிஷேகத்துடன் இறங்கி வந்தார். முதற்கட்டமாக 10 இலட்ச ஆத்துமாக்களை தேவனண்டையில் நடத்துவதற்கு, 24 குடும்பங்களை சவிசேஷகர்களாக தெரிந்தெடுத்து பயன்படுத்த அழைப்புத் தந்தபோது, தேவனால் அழைக்கப்பட்டவர்கள் முன்னாக ஓடி வந்து அபிஷேகத்தைப் பெற்றார்கள்.

அப்படி அழைப்புப் பெற்றவர்கள் தனித்தனியாக, குடும்பமாக முன்வந்தார்கள். எனவே அப்படிப்பட்ட 50 குடும்பங்களுக்கான விசேஷித்த சவிசேஷ அபிஷேக முகாம் மற்றும் நற்செய்திக் கூட்டங்களை நடத்துவதற்கான சிறப்புப் பயிற்சி முகாம் நாலுமாஷடியில் இயேசு விடுவிக்கிறார் வளாகத்தில் 21.06.2011 முதல் 24.06.2011 வரை நடைபெற்றது. அதன்பின்பு 25.06.2011 அன்று, திறப்பின் வாசல் ஜெபத்தில் 48 ஊழியர் குடும்பங்கள் சகோ. மோகன் சி. லாசரஸ் அவர்களால் பிரதிஷ்டை செய்யப்பட்டார்கள்.

அதைத் தொடர்ந்து, முழு ஊழிய எல்லைகளை 48 பகுதியாக பிரித்து, ஒவ்வொரு வெள்ளிக்கிழமை அன்றும் 12 நற்செய்திக் கூட்டங்களை நடத்துவது என்ற ஆவியானவரின் வழிநடத்துதலுக்கு அர்ப்பணித்துள்ளோம். அதாவது ஒரு வருடத்திற்கு குறைந்தபட்சம் 500 நற்செய்திக் கூட்டங்களை நடத்தி பல்லாயிரக்கணக்கான குடும்பங்களை தேவனண்டை நடத்த



பீல் சுதேச ஊழியர்கள் கூடுகையில்

வேண்டும். அதற்காக, ஒவ்வொரு பகுதிகளிலும் உள்ள ஸ்தல சபைகள், ஊழியர்கள், மூப்பர்கள், விசுவாசிகள் ஆகியோர் முழு மூச்சுடன் ஜெபித்து புதிய ஆத்துமாக்களை வழி நடத்துவார்கள். 5 வருடங்களில் சுமார் 2500 நற்செய்திக் கூட்டங்கள் நடத்தப்பட்டு குறைந்தபட்சம் 10 இலட்ச ஆத்துமாக்களை வழிநடத்தத் திட்டமிடப்பட்டுள்ளது.

இந்த மாபெரும் திட்டத்தை நிறைவேற்ற ஆவியானவரின் ஏவுதலின்படி, சகோ. மோகன் சி. லாசரஸ் அவர்களால் இயேசு விடுவிக்கிறார் ஊழியத்தின் மூலமாக ஜெபித்து தாங்கவும், அதற்கான தேவைகள் குறிப்பாக Mini Van, Sound System, Generator, Camera போன்ற உபகரணங்கள் மற்றும் கூட்டங்களை நடத்துவதற்கான நிதி உதவிகளையும், ஜெபித்து வழங்கி வருகிறார்கள்.

ஒவ்வொரு மாதமும் பீல் சுதேச ஊழியர்கள் மூலம் 48 கிராமங்களில் நற்செய்திக் கூட்டங்கள் நடத்தப்பட்டு ஒவ்வொரு கூட்டங்கள் மூலமாகவும் பல நூறு ஜனங்கள் தேவணன்டை வருகிறார்கள். தேவனுக்கே மகிமை செலுத்தி, இயேசு விடுவிக்கிறார் – அன்பு சகோ. மோகன் சி. லாசரஸ் அவர்களுக்கு எங்களது நன்றிகளைக் கூறுகிறோம்.

இதுவரை தேவன் தந்த 650க்கும் அதிகமான சபைகளை, 577 சுதேச ஊழியர் குடும்பங்களை, 4500 சபை மூப்பர்களை, 23000 விசுவாசக் குடும்பங்களில் உள்ள விசுவாசிகளையும், வாலிபர்களையும், சிறுவர்களையும் தேவனுக்காக ஆத்தும பாரத்துடன், தரிசனப்பணியை நிறைவேற்ற ஜெபித்து சிறப்புத் திட்டங்களை பணித்தளங்களில் நடத்த உள்ளோம். பரிசுத்த ஆவியானவரின் அருள்மாரி ஊற்றப்பட ஜெபியுங்கள்.

நம் ஷாலோம் பணிகளின் வெள்ளிவிழாவை அதாவது 25 வருடங்களை முடிக்க போகிறோம். தேவ பாதத்தில் நான் காத்திருந்து ஜெபித்தபோது எனக்குள் மிகுந்த ஆத்தும பாரம் உண்டானது. 2016ஆம் ஆண்டின் இறுதிக்குள் 1000 சபைகளை உருவாக்கவும், 1000 பீல் சுதேச ஊழியர்களை பயிற்றுவிக்கவும் குறைந்தது ஒரு லட்சம் குடும்பங்களை விசுவாசத்தில் நடத்தவும் தீர்மானித்து ஜெபித்து செயல்பட அர்ப்பணித்துள்ளோம்.

இப்படியாக பணித்தளத்தில் ஊழியங்களை நிறைவேற்ற எங்களுடன் ஷாலோம் பங்களாளர்களாக இணைந்து தீவிரமாக செயல்பட உங்களை குடும்பமாக, சபையாக, குழுவாக அன்புடன் அழைக்கிறோம்.

- ★ மாதம் ரூ. 1000/- கொடுத்து ஜெபித்துத் தாங்கக் கூடிய 1000 ஷாலோம் பங்களாளர்கள் தேவை.
- ★ மாதம் ரூ. 500/- கொடுத்து ஜெபித்துத் தாங்கக் கூடிய கிராம ஆதரவாளர்கள் 1000 பேர் தேவை.
- ★ இம்மிஷனெரி பணியை தயவாக உங்கள் உறவினர், நண்பர்களுக்கு குறைந்தது இரண்டு பேருக்காவது அறிமுகம் செய்ய அன்புடன் வேண்டுகிறேன்.

ஷாலோம் சிறுவர் ஊழியங்கள்



CBC பயிற்சி புத்தகங்களுடன் சிறுவர்கள்



CBC ஆசிரியர் பயிற்சி - குருநாடகங்கள் வழியாக



ஆடல் பாடல்களுடன் தேவனை ஆராதிக்கும் சிறுவர்கள்



சொந்த மீல் ஆடிவாசி ஜனங்களுக்காக கண்ணீரோடு ஜெபிக்கும் மீல் சிறுவர்கள்

இராஜஸ்தான் - பிஜல்பூர் ஷாலோம் மாணவர் விடுதி



பீல் ஆதிவாசி ஜனங்களுக்கான இலவச மருத்துவ முகாம்கள்



நோயாளிகளைப் பரிசீலிக்கும் Dr. பிரேமா அறின்போர் அவர்கள்



நோயாளிகளைப் பரிசீலிக்கும் Dr. இன்பக்தமார ஜோஷ் அவர்கள்



நோயாளிகளைப் பரிசீலிக்கும் Dr. ஓயல் ராஜரத்தினம் அவர்கள்



ஷாரோன் நினைவு மிஷன் மருத்துவமனை



ஆரம்ப சுகாதார பயிற்சி பெற்ற நமது பீல் சுதேச ஊழியர்கள் மற்றும் அவர்கள் மனைவிமார்கள்

பீல் ஆதிவாசி ஜனங்கள் வசிக்கும் கிராமங்களில் போடப்படும் ஆழ்குழாய் கிணறு - கைப்பம்புகள்





பீல் ஆதிவாசி விசுவாசிகளுக்கு வேதப்புத்தகங்கள்

“கர்த்தருடைய வசனம் அத்தேசமெங்கும்
பிரசித்தமாயிற்று” – அப். 13:49.

கைகளில் வில் அம்புகளை
வைத்துக்கொண்டு திருடியும், கொள்ளையடித்து,

சாராயத்தை காய்ச்சி குடித்தும் கொண்டிருந்த பீல் மக்கள். மந்திரப் பூஜைகள் செய்து பிசாசின் பிடியிலும், அந்தகாரத்திலும் வாழ்ந்து வந்த பீல் மக்கள் மத்தியில் ஷாலோம் தரிசனப் பணிகளை தேவன் கொண்டு வந்தது மட்டுமல்ல, மகத்துவமான காரியங்களையும் செய்திருக்கிறார்.

கடந்த 23 ஆண்டுகளில் 500 க்கும் மேற்பட்ட பீல் சுதேச ஊழியர்களை எழுப்பவும் அவர்கள் மூலமாக 600 க்கும் மேற்பட்ட சபைகளை உருவாக்கவும் தேவன் கிருபை தந்துள்ளார். பல்லாயிரக்கணக்கான குடும்பங்கள் இயேசுவை ஏற்றுக்கொண்டு ஞானஸ்நானம் பெற்று வருகிறார்கள்.

ஒவ்வொரு கிராம விசுவாசிகள் எங்களிடம் இந்த கறுப்புக் கலர் புத்தகம் என்னவென்று ஆவலாய் கேட்பார்கள். மேலும் எங்களுக்கு ஒன்று தாருங்கள் என கேட்டு வேதாகமத்தை வாங்கி பயபக்தியுடன் அரவணைத்து வைத்துக் கொள்வார்கள். அவர்களுக்கு இலவசமாக வேதாகமத்தைக் கொடுக்காமல் குறைந்த விலையாக ரூ. 50/-க்குக் கொடுத்து வருகிறோம்.

கடந்த ஆண்டு 6000 க்கும் மேலானவர்கள் இயேசுவை ஏற்றுக்கொண்டார்கள். அந்த விசுவாசக் குடும்பத்தார் ஆவலுடன் வேதப்புத்தகத்தைக் கேட்கவே அவர்களுக்கு வேதப்புத்தகம் வழங்கப்பட அநேகச் சபைகள் மற்றும் தேவப்பிள்ளைகளிடம் அறிவிப்பு கொடுத்தோம். கடந்த வருடம் தேவக்கிருபையினால் சுமார் 4000 வேதப்புத்தகங்களை வாங்கி மிகக் குறைந்த விலையில் வழங்க தேவன் கிருபை தந்தார்.

இன்னும் இவ்வருடம் 10000 வேதப்புத்தகங்கள் குஜராத்தி, ஹிந்தி மொழியில் வழங்கப்பட வேண்டும். ஒரு வேதப்புத்தகத்தின் விலை ரூ. 100/- வீதம் 10000 வேதப்புத்தகங்கள் வாங்கி விசுவாசிகளுக்கு விநியோகம் செய்ய ஆதரவாளர்கள் தேவை. கிராமங்களில் வாழும் பீல் ஆதிவாசி மக்களுக்கு வேதப்புத்தகம் வழங்க தேவ ஜனங்களாக, குடும்பமாக, சபையாக முன் வாருங்கள். கர்த்தர் தாமே உங்களை ஆசீர்வதிப்பாராக!

“கண்ணீரோடு விதைக்கிறவர்கள் கெம்பீரத்தோடே அறுப்பார்கள்” சங் : 126 : 5

“கர்த்தருடைய வேதம் குறைவற்றதும்,
ஆத்துமாவை உயிர்ப்பிக்கிறதாமாபிருக்கிறது”.... (சங்கீதம் 19:7)

**ஷாலோம் ஊழியங்கள் நடைபெறும்
பிராந்தியங்களுக்காக கருத்தாய் ஜெபியுங்கள்.**

மாநிலம்	மாவட்டம்	ஊழியம் நடைபெறும் தாலுகாக்கள்
கு ஜ ரா த்	தாகோத்	தாகோத், ஜாலோத் பத்தேபூரா, லிம்கேடா கர்பாடா, தான்பூர், பாரியா
	பரோடா	சோட்டா உதய்பூர், கவாண்ட்
ம த் தி ய ப் பி ர தே ச ம்	அலிராஜ்பூர்	பாபரா, ஜோபட் அலிராஜ்பூர், உதய்கட்
	படுவாணி	ராண்பூர், படுவாணி,
	ரத்லம்	பாஜ்னா
	தார்	தார்
	ஜாபுவா	ஜாபுவா, மேக்நகர் தாந்தலா, ராணாப்பூர் பேட்லாவத்
	சத்தர்பூர்	ராயி, பிஜாவர்
இ ரா ஜ ஸ் தா ன்	பான்ஸ்வாடா	குசல்கட், பாகிதோரா காட்டோல், கடி பான்ஸ்வாடா,
	உதய்பூர்	கேர்வாடா
	பிரதாப்கட்	பிரதாப்கட்
	டுங்கர்பூர்	டுங்கர்பூர்

**“நான் மோசேக்கு சொன்னபடி உங்கள் காலடி
மிதிக்கும் எவ்விடத்தையும் உங்களுக்குக்
கொடுத்தேன்”. (யோசுவா 1 :3)**

ஜெபகீடுறிப்புகள்...



பீல் மக்கள் இரட்சிப்பிற்காக...

- © குஜராத், இராஜஸ்தான், மத்தியப்பிரதேசம் ஆகிய மூன்று மாநிலங்களிலும் சுமார் 1 கோடிக்கும் அதிகமான பீல் ஆதிவாசி மக்கள் வாழ்கின்றனர், அவர்கள் அனைவரும் இயேசுகிறிஸ்துவை சொந்த இரட்சகராக ஏற்றுக் கொண்டு இரட்சிக்கப்பட ஜெபியுங்கள்.

பணித்தளங்களில் நடைபெற்று வரும் ஊழியங்களுக்காக...

- © 650க்கும் அதிகமான ஜெபக்குழுக்களுக்காக, 262க்கும் அதிகமான ஆலயங்களில் நடைபெற்று வரும் ஆராதனை மற்றும் இதர ஊழியங்களுக்காக ஜெபியுங்கள்.
- © மூப்பர், பெண்கள், ஊழியர்கள் ஊழியங்களுக்காக ஜெபியுங்கள்.
- © வாலிபர் மற்றும் சிறுவர்கள் மத்தியில் நடைபெறும் ஓய்வு நாள் பள்ளிகள், CBC ஊழியர்கள் சிறுவர் மற்றும் வாலிபர் முகாம்களுக்காக ஜெபியுங்கள்.
- © வெள்ளிதோறும் நடைபெற்றுவரும் அற்புத உபவாச கூட்டங்களுக்காக ஜெபியுங்கள்.

பேராயர் தேவதாஸ் குடும்பத்திற்காக...

- © பேராயர் தேவதாஸ் மற்றும் அவரது மனைவி சகோதரி வஹிதா தேவதாஸ் ஆகியோருக்காகவும், தேவன் அவர்களுக்கு முழு பீல் மக்களுடைய இரட்சிப்பின் பணியில் தம்முடைய திட்டங்களையும் தரிசனங்களையும் தரவும், அவற்றை செயல்படுத்த நல்ல ஞானத்தையும், சுக, பெலன், ஆரோக்கியத்தினை தரவும், போக்கையும் வரத்தையும் பாதுகாக்கவும் ஜெபியுங்கள்.
- © Compassion Project மற்றும் Shalom Charity Mission ஆகியவற்றை நிர்வகிக்கும்படியாக பொறுப்பேற்றுள்ள சகோ. டைட்டஸ் மற்றும் மெர்லின் அவர்களையும், Media & Communication துறைகளை நிர்வகிக்க பொறுப்பேற்றுள்ள சகோ. ஷாலோம் அவர்களையும் தேவன் பயன்படுத்தி ஆசீர்வாதமாக உருவாக்க ஜெபியுங்கள்.
- © ரஷ்யாவில் மருத்துவப் படிப்பு பயின்று வரும் சகோதரி ஷெக்கினா அவர்களை தேவன் ஆசீர்வதிக்கவும், படிப்பினை முடித்து பீல் மக்களுக்கு ஆசீர்வாதமாக தேவன் பயன்படுத்தவும் ஜெபியுங்கள்.

ஷாலோம் ஊழியர்களுக்காக...

- © 577 க்கும் அதிகமான பீல் சகோதர ஊழியர்களுக்காகவும் அவர்கள் குடும்பத்திற்காகவும், தேவன் அவர்களை வல்லமையாக பயன்படுத்தவும், அவர்கள் தேவைகள் சந்திக்கப்படவும், அவர்களது பிள்ளைகளின் படிப்பிற்காகவும் ஜெபியுங்கள்.
- © பீல் ஆதிவாசி சிறுவர்கள் மத்தியில் நடைபெறும் சவிசேஷ ஊழியம், Compassion Project மற்றும் Training Unit –ல் பணிபுரியும் ஊழியர்களுக்காகவும், தேவன் அவர்களுக்கு நல்ல ஞானத்தையும், கிருபையையும் தந்து ஆசீர்வதிக்கவும் ஜெபியுங்கள்.
- © தூத்துக்குடி தலைமை அலுவலகம், குஜராத் பணித்தள அலுவலகம் மற்றும் கிளை அலுவலகங்களில் பணிபுரியும் ஊழியர்கள் பாதுகாவலுக்காகவும், குடும்பங்களுக்காகவும் ஜெபியுங்கள்.

ஷாலோம் சேரிட்டி மிஷன்...

- ◎ ஷாலோம் சேரிட்டி மிஷன் மூலமாக நடைபெறும் பீல் ஆதிவாசி ஜனங்களின் கல்வி, மருத்துவம், குடிநீர்வசதிகளுக்காவும், பொருளாதார முன்னேற்றப் பணிகளுக்காகவும், நம் ஊழியத்தை செய்கிற தேவ பிள்ளைகளின் ஆசீர்வாதங்களுக்காகவும் ஜெபியுங்கள்.
- ◎ ஷாலோம் விடுதிகளில் தங்கி பயின்றவரும் 950க்கும் அதிகமான பீல் ஆதிவாசி சிறுவர்களுக்காகவும், அவர்களை தேவன் ஆசீர்வதித்துப் பாதுகாக்கவும், நல்ல ஞானத்தையும் சுகம் பெலனையும் தேவன் சிறுவர்களுக்குக் கொடுக்கும்படியாகவும் ஜெபியுங்கள்.
- ◎ Teacher Training, Engineering, Medical & ITI போன்ற உயர்கல்வி கற்கவிருக்கும் பிள்ளைகளுக்காகவும், அவர்களின் கல்வித் தேவைகளை தேவன் சந்திக்கவும் ஜெபியுங்கள்.
- ◎ எதிர்காலத்தில் பீல் ஆதிவாசி சிறுவர்களுக்கு தேவன் நல்ல வேலை வாய்ப்பினைத் தந்து சமுதாயத்தில் உயர்த்தி ஆசீர்வதிக்க ஜெபியுங்கள்.

எதிர்காலத் திட்டங்களுக்காக...

- ◎ தேவனுக்கு சித்தமானால், 2015 க்குள், 1000 திருச்சபைகள் மற்றும் 1000 சுதேச ஊழியர்கள் எழுப்பப்படவும், 10 இலட்ச ஆத்துமாக்கள் சந்திக்கப்படவும் ஜெபியுங்கள்.
- ◎ ஊழியர்கள் கூட்டங்கள் மற்றும் இதர முகாம்களை நடத்த வசதியான Meeting Hall கட்டப்பட ஜெபியுங்கள்.
- ◎ ஆடியோ, வீடியோ படப்பிடிப்பு மற்றும் எட்டிங் பண்ணக்கூடிய சாதனங்கள் வாங்கப்படவும், வீடியோ ஆடியோ நிலையங்கள் உருவாக்கப்படவும் தேவையான நிதி உதவி மற்றும் அதற்கேற்ற ஊழியர்கள் கிடைக்கப்பெற ஜெபியுங்கள்.

ஷாலோம் கிளை அலுவலகங்களின் முகவரிகள்

<p>CHENNAI BRANCH OFFICE Bro. John Jeyasingh No.102-2nd Main Road Sathya Nagar, Padi, CHENNAI - 600050. Cell : 9698244577</p>	<p>MARTHANDAM BRANCH OFFICE Bro. Selvadurai.G Bethel, 25-7/A 1-Block 25, Paruthivilai, Kannakode, Marthandam - 629165 Cell : 9487689869</p>
<p>MUMBAI BRANCH OFFICE Bro. Prabhakaran. P. C-2, Plot No.123-Old Mhada Colony, Mangalya Co.Op.Society Ltd, Pokharan Road No.2, Thane West - 400610, Cell : 9768282699</p>	<p>NAGERCOIL BRANCH OFFICE Bro. John Sridhar SHARING LOVE MISSION Branch 6B1/A-Isaac Street, Nagercoil - 629001, Cell : 9698844511</p>
<p>MADURAI BRANCH OFFICE Bro. Chandra Paul. S 6/3, Nellaiappar Puram 7th Street, Tirunagar (p.o) MADURAI-625006 Cell : 9382955663</p>	<p>TIRUNELVELI BRANCH OFFICE Bro. David. R 56 A/4,-C.S.I Church South Street, (Upstairs) STC road, Perumalpuram, Palayamkottai TIRUNELVELI-627007 Cell :9698844599</p>

காணிக்கை அனுப்பும் வழிகள்

- ❖ தூத்துக்குடியில் உள்ள ஷாலோம் ஆதரவாளர்கள் நேரடியாக வர முடிந்தவர்கள் உங்கள் காணிக்கையை தூத்துக்குடி தலைமை அலுவலகத்திற்கு வந்து கொடுத்து ஜெபித்து ஆசீர்வாதத்தை பெற்றுக் கொள்ளுங்கள். உங்கள் பகுதியில் ஷாலோம் பிரதிநிதிகள் அல்லது ஷாலோம் ஊழியர்கள் இருந்தால் அவர்களிடம் காணிக்கையைக் கொடுத்து இரசீதை பெற்றுக் கொள்ளுங்கள்.
- ❖ காணிக்கைகளை M.O. மூலம் தூத்துக்குடி தலைமை அலுவலகத்திற்கு அனுப்பலாம். அனுப்பும் போது உங்களின் தெளிவான முகவரியை கிழித்துக் கொடுக்கும் பகுதியில் எழுதும்படி தயவாய் கேட்டுக்கொள்கிறோம்.
- ❖ D.D./Cheque மூலமாக தூத்துக்குடி தலைமை அலுவலகத்திற்கு உங்கள் காணிக்கையை அனுப்பலாம்.
- ❖ உங்களது வங்கிக் கணக்கில், Net Transfer வசதி இருந்தால் Net Transfer மூலமாகவும் காணிக்கைகளை அனுப்பலாம்.
- ❖ www.shalommission.in இணைய தளத்தின் மூலமாகவும் காணிக்கைகளை அனுப்பலாம்.

நீங்கள் வசிக்கும் ஊர்களில் கீழ்க்கண்ட வங்கிகளில்

எங்கள் கணக்கில் காணிக்கையைச் செலுத்தலாம்.

வங்கிக் கணக்கின் பெயர் : **SHARING LOVE MISSION**

Branch : Tuticorin, கிளை : தூத்துக்குடி



Tamilnad Mercantile Bank

A/c. No. : 106100710400009 (I F S Code : TMBL0000106)



AXIS BANK

A/c. No. : 105010100094373
(IFS Code : UTIB0000105)



ICICI Bank

A/C. No. 613901112799
(IFS Code : ICIC0006139)

குழந்தை ஆதரவுத் தொகை மற்றும் சமுதாயப்பணி காணிக்கைகளை அனுப்ப,

வங்கிக் கணக்கு : **SHALOM CHARITY MISSION**

AXIS வங்கிக் கணக்கு எண் : **105010100096779 - Tuticorin Branch**

TMB வங்கிக் கணக்கு எண் : **174100710400061 - Tuticorin Branch**

நீங்கள் ஷாலோம் ஊழியங்களுக்கு வங்கிக் கணக்குகளில் காணிக்கை செலுத்தியபின், உடனடியாக இந்தத் தகவலை எங்களுக்குத் தெரியப்படுத்த அன்பாய்க் கேட்கிறோம். அப்படி தெரியப்படுத்தாத பட்சத்தில் எங்களுக்கு யார் காணிக்கை அனுப்பியது என்று தெரியாமல் போய்விட வாய்ப்பு உள்ளது. ஆகவே ஆதரவாளர்கள் உடனடியாக எங்களோடு தொடர்பு கொண்டு தாங்கள் காணிக்கை செலுத்திய விபரத்தினை எங்களுக்குத் தெரிவியுங்கள்.



கடந்த ஆகஸ்ட் மாதம் ஈரான் தலைநகர் தெஹ்ரானில் உள்நாட்டு பயணிகள் விமானம் ஒன்று மக்கள் குடியிருப்பு பகுதி மீது விழுந்து நொறுங்கியுள்ளது. இந்த விபத்தில் குறைந்தது 48 பேர் கொல்லப்பட்டுள்ளதாக ஈரானின் அரசு தொலைக்காட்சி கூறியுள்ளது. உள்நூரில் விமான சேவைகளை நடத்தும் சொஹான் ஏர்லைன்ஸ் நிறுவனத்துக்குச் சொந்தமான விமானமே விழுந்துள்ளது. கிழக்கு நகரான தபாஸ் நோக்கி தெஹ்ரானிலிருந்து புறப்பட்டு சிறிது நேரத்தில் விமானம் விழுந்து நொறுங்கியுள்ளது.

மேற்கு ஆப்பிரிக்காவில் பரவிவரும் அபாயகரமான எபோலா வைரஸ் தொற்று காரணமாக உலக சுகாதார ஸ்தாபனம் பல நடவடிக்கைகளை அறிவித்துள்ளது. எபோலா வைரஸ் தொற்று ஏற்பட்டவர்கள் மற்றும் அவர்களுடன் தொடர்புகள் வைத்திருந்தவர்கள் மீது பயணக் கட்டுப்பாட்டுகள் விதிப்பதும் இந்த அறிவிப்புகளில் ஒன்று. பாதிக்கப்பட்ட இடங்களில் இன்னும் பெரிய அளவில் மருத்துவ சிகிச்சை முறைகளை விரிவுபடுத்தும் இந்த நடவடிக்கைகளில் அடங்கும். கினி, லைபீரியா மற்றும் சியேரா லியோன் ஆகிய நாடுகளில் கிட்டத்தட்ட ஆயிரம் பேர் இந்த நோயினால் இதுவரை கொல்லப்பட்டுள்ளனர்.

எவ்விதமான பாம்புக்கடிக்கும் சட்டென்றும் சுலபமாகவும் பயன்படுத்தவல்ல பாம்புக்கடி மருந்து ஒன்றைக் கண்டுபிடிப்பதில் ஒருபடி முன்னேற்றம் கண்டுள்ளதாக விஞ்ஞானிகள் கூறுகின்றனர். பாம்புகடித்த நபருக்கு மூக்கிலே பீச்ச்சித் தெளிக்கின்ற ஸ்பிரேயாகவே கொடுக்கவல்ல மருந்தை ஆய்வாளர்கள் பரிசோதித்து வருகின்றனர். வருடத்திற்கு ஒரு லட்சத்திற்கும் அதிகமானோர் பாம்புக் கடியினால் உயிரிழக்கின்றனர் என்பது குறிப்பிடத்தக்கது.

பூமிக்கு அருகே வந்த அபூர்வ சூப்பர் நிலா. ஆகஸ்ட் மாதம் 10ம் தேதி பூமிக்கு மிக அருகே வந்த நிலா வழக்கத்தைவிட பெரிதாகத் தோன்றி பார்ப்போரை பரவசப்படுத்தியது. இந்த சூப்பர் நிலா உலகத்தில் தென்பட்டது இந்த ஆண்டிலேயே இரண்டாவது முறையாகும். இந்த சூப்பர் நிலாக்கள் நிலாவின் அளவை விட 14 % பெரிதாகவும், 30% அதிக பிரகாசமுடையதாகவும் இருந்தன.

நன்றி : www.bbc.co.uk/tamil

அன்பு பகிர்வு இயக்கம் செய்தமலர் சந்தாவைக் குறித்து....

- ❖ ஆண்டுச் சந்தா ரூ. 100/- அனுப்புவோருக்கு இந்த மலர் அனுப்பப்படுகிறது.
- ❖ மாதந்தோறும் தவறாமல் எந்தவிதத்திலாவது ஷாலோம் ஊழியங்களைத் தாங்குவோருக்கு இந்த மலர் பணித்தள காரியங்களை அறிந்து கொள்ளும்படியாகவும், ஊழியங்களுக்காக ஜெபிக்கும்படியாகவும் அனுப்பப்படுகிறது.
- ❖ வருடத்தில் ஒரு முறையாவது பணித்தள ஊழியத்தினை தாங்குவோருக்கு அனுப்பப்படுகிறது.

வருடத்திற்கு ஒரு முறை கூட ஊழியத்திற்கு காணிக்கையோ அல்லது இந்த இதழுக்கான சந்தாவோ அனுப்பாதவர்களுக்கு இனி இந்த பத்திரிகை அனுப்ப இயலாது என்பதைத் தெரிவித்துக் கொள்கிறோம்.

**பீல் ஆத்வாச் மக்கள் மத்தியில்
நடைபெறும் நற்செய்தி பணியில் எனது பங்கு**

(ஜெபித்து தேவையான இடத்தில் ✓ குறியிடவும்)

- பீல் மக்களின் இரட்சிப்பிற்காக தினமும் ஜெபிப்பேன்.
- மாதம் ஒரு முறை வெளிவரும் ஷாலோம் மிஷனெரி செய்தி மலரை எனக்கு அனுப்பவும்.
- ரூ. 2000/- மாதந்தோறும் அனுப்பி பீல் சுதேச ஊழியரை ஜெபித்துத் தாங்க முன் வருகிறேன்.
- மாதம் ரூ. 500/- செலுத்தி கிராம ஊழியத்தைத் தாங்க முன் வருகிறேன்.
(Shalom Village Sponsor)
- மாதம் ரூ. 1000/- செலுத்தி ஷாலோம் மிஷன் பங்காளராக முன் வருகிறேன். (Shalom Mission Partner)
- ரூ. 600/- மாதந்தோறும் அனுப்பி ஒரு ஆதிவாசி மாணவரைத் தாங்க முன் வருகிறேன். (1 ஆண்டிற்கு ரூ. 7,200) (Shalom Charity Mission)
- ரூ. 1 லட்சம் or 2 லட்சம் or 3 லட்சம் நிதி உதவி தந்து கிராம ஆலயம் கட்டித் தர முன் வருகிறேன்.
- ரூ. 100/- வீதம் பீல் ஆதிவாசி விசுவாசிகளுக்கு குஜராத்தி, ஹிந்தி வேதாகமங்கள் வாங்கிக் கொடுக்க விரும்புகிறேன்.
- மாதந்தோறும் என்னால் முடிந்த காணிக்கை ரூ. அனுப்பி ஊழியத்தை ஜெபித்துத் தாங்க முன் வருகிறேன்.
- இந்த மிஷனெரி பணிக்கு எங்கள் பகுதியில் பிரதிநிதியாக செயல்பட விரும்புகிறேன்.

எனது ஜெபக்குறிப்புகள் / My Prayer Request :

எனது முகவரி / My Address

பெயர் / Name _____

முகவரி / Address _____

ஊர் / Town _____

மாவட்டம் / Dist. _____

பின்கோடு / Pin. _____

தொலை பேசி/ Ph. _____

e-mail _____

ஷாலோம் ஊழியங்களைத் தாங்க முன் வருவோர் இந்த படிவத்தினை
நிரப்பி, கத்தரித்து கீழ்காணும் முகவரிக்கு அனுப்பவும்

SHARING LOVE MISSION

New No. 5A/323, Old.No. 5/168, Caldwell Colony, 3rd Street,
Tuticorin - 628 008. Tamil Nadu. Phone: 0461 - 2375468 Cell : 9345675468
email- info@shalommission.in website:www.shalommission.in



ஷாலோம் சேரிட்டி மிஷன்

SHALOM CHARITY MISSION

தேவனுடைய பெரிதான கிருபையால் கடந்த 23 ஆண்டுகளாக தேவன் தந்த **Sharing Love Mission** (அன்பு பகிர்வு இயக்கம்) மூலமாக 1 கோடி பீல் ஆதிவாசி மக்களுக்கு சலிசேஷம் அறிவிக்கவும், சீஷர்களாக்கவும், ஊழியர்களை எழுப்பவும், சபைகளைக் கட்டவும் தேவன் கிருபை தந்து, ஆயிரம் ஆயிரமாக ஆசீர்வதித்து வருகிறார்.

அதே வேளையில் நம் விசுவாசக் குடும்பங்களின் பிள்ளைகளுக்கு கல்வி வசதிக்காக பள்ளிக்கூடங்கள், விடுதிகள் கட்டப்படவும் மற்றும் சுகாதார மருத்துவத் திட்டங்களும், பயிற்சி முகாம்களும் நடத்தப்படவும் வேண்டும். மேலும் குடிநீர் வசதி செய்து கொடுத்தல், சமுதாய மேம்பாட்டுத் திட்டங்கள், பொருளாதார வளர்ச்சிக்கான திட்டங்கள் போன்ற திட்டங்கள் நிறைவேற்றப்பட வேண்டும். குறிப்பாக சுமார் 10 ஆயிரம் பீல் ஆதிவாசி மாணவர்களுக்கு “கல்வி அறிவு வளர்ச்சி திட்டங்களை” செயல்படுத்த வேண்டும். இதற்காக **Shalom Charity Mission** – என்ற இயக்கம் பதிவு செய்யப்பட்டு சமுதாய முன்னேற்றப் பணிகளில் ஈடுபட்டு வருகிறது.

ஷாலோம் சேரிட்டி மிஷன் மூலமாக ஆரம்பிக்கப்பட்டுள்ள ஷாலோம் பள்ளிகள், ஷாலோம் விடுதிகள், கல்வி ஆதரவு சேவைகள் மூலமாக சுமார் 1200க்கும் அதிகமான பீல் ஆதிவாசி மாணவர்கள் பயன் பெற்று வருகின்றனர். மேலும் ஷாரோன் நினைவு மிஷன் மருத்துவமனை ஜூலை – 2013 – ல் ஆரம்பிக்கப்பட்டு Dr. இன்பக்குமார் ஜோசப் அவர்கள் தலைமையில் மருத்துவப் பணிகளும், இலவச மருத்துவ முகாம்களும் நடைபெற்று வருகின்றன. CBN ஸ்தாபனத்துடன் இணைந்து பீல் மக்கள் வசிக்கும் 200க்கும் அதிகமான கிராமங்களில் ஆழ்குழாய் கிணறு – கை பம்புகள் அமைக்கப்பட்டு குடி நீர் வசதிகள் செய்து தரப்பட்டுள்ளன.

இந்த ஷாலோம் சேரிட்டி மிஷன் பணிகளை சகோதரி வஹிதா தேவதாஸ் அவர்கள் Managing Trustee ஆகவும் சகோ. கிளாட்சன் டைட்டஸ் அவர்கள் National Director ஆகவும் பொறுப்பேற்று நடத்தி வருகிறார்கள்.

மேலும் ஆதிவாசி மாணவர் ஆதரவுத் தொகை, உயர்கல்வி படிப்பிற்கான ஆதரவுத் தொகை, இலக்கியப் பணிக்கான ஆதரவுத் தொகை, மருத்துவப் பணிக்கான ஆதரவுத் தொகை மற்றும் இதர சமூக சேவை பணிகளுக்கு நிதி உதவி அனுப்புவோர் **Shalom Charity Mission** – என்ற பெயருக்கே **D.D. or Cheque or M.O.** மூலமாகவோ அனுப்ப மிக அன்பாய் கேட்கிறோம். இந்தப் பெயரில் காணிக்கை அனுப்புவோருக்கு 80G வரிலிலக்கு வழங்கப்படுகிறது என்பதைத் தெரிவித்துக் கொள்கிறோம்.

வங்கி கணக்கு : **SHALOM CHARITY MISSION**
Axis வங்கி கணக்கு எண் : **105010100096779 - Tuticorin Branch**
TMB வங்கி கணக்கு எண் : **174100710400061 - Tuticorin Branch**

சகோதரரே, எங்களுக்காக வேண்டிக்கொள்ளுங்கள் - 1 தெச. 5:25



பிஷப். வே. தேவதாஸ் அவர்கள் குடும்பம்

Kindly Pray and Support



SHARING LOVE MISSION
Missionary Seva



Shalom Diocese in India
Church Network



SHALOM CHARITY MISSION
Socio Economic Development Service

SHARING LOVE MISSION

Head Office :

New No.5A/323, O. No. 5/168,
Caldwell Colony, 3rd Street,
Tuticorin, Tamil Nadu - - 628 008.
Ph: 0461 - 2375468, Cell: 9345675468.

Field Office :

SHALOM BHAVAN,
Christian Kamdar Society,
Dahod - 389 151. Gujarat.
Ph : 02673 - 325468, Cell : 09377445468

e-mail : info@shalommission.in, bishop@shalommission.in

website : www.shalommission.in

